

## ПРОТОКОЛ №2

от работата на комисия за разглеждане и оценка на получените оферти, свързани с публично състезание за възлагане на обществена поръчка по чл. 20, ал. 2, т. 1 от Закона за обществените поръчки /ЗОП/ с предмет:

**„Изпълнение на инженеринг (проектиране, строителство и авторски надзор) на обществени сгради по ОП „Региони в растеж” 2014-2020 с 8 обособени позиции“**

Днес, 13.03.2017 г., в 11:00 часа, в заседателната зала, разположена в сградата на Община Ивайловград, находяща се на адрес: гр. Ивайловград, ул. „България“ №49, се събра в закрито заседание назначената със Заповед №013./13.01.2017 г., на Кмета на Община Ивайловград комисия за разглеждане и оценка на получените оферти.

### **Комисията е в състав:**

Председател:

1. Евгени Христов - юрист;

и членове:

2. Трендафил Гочев – строителен инженер;

3. Георги Ангелов – Главен архитект на Община Ивайловград;

4. Красимира Димитрова – Директор на Дирекция „ФСДУС“;

5. Венелин Цеков – Юрист;

**I. Комисията пристъпи към разглеждане на Техническите предложения на допуснатите участници.**

### **По обособена позиция №1**

**1. ЕТ „КАПИТЕЛ – ПАНТЕЛЕЙ СИВКОВ”** – Техническото предложение е изготвено в съответствие с одобрения от Възложителя образец №4. Участникът е предложил срок за изпълнение на поръчката от **105 календарни дни**, от които **15 календарни дни** (считано от подписване на договора до датата на предаване на изработения проект) за приключване на пълния обем дейности по проектиране до фаза „технически проект” и **90 календарни дни** (считано от подписване на Протокол за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво до подписване на Констативен акт за установяване годността за приемане на стоежа) за изпълнение на строително-монтажните работи. Приложени са всички изискуеми декларации. Техническото предложение е изготвено в съответствие с изискванията на Възложителя и документацията за участие, поради което офертата на участника се допуска до оценка по заложените критерии.

**2. ОБЕДИНЕНИЕ „ЕРС ИНФРА” ДЗЗД** - Техническото предложение е изготвено в съответствие с одобрения от Възложителя образец №4. Участникът е предложил срок за изпълнение на поръчката от **365 календарни дни**, от които **45 календарни дни** (считано от подписване на договора до датата на предаване на изработения проект) за приключване на пълния обем дейности по проектиране на до фаза „технически проект” и **320 календарни дни** (считано от подписване на Протокол за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво до подписване на Констативен акт за установяване годността за приемане на стоежа) за изпълнение на строително-монтажните работи. Приложени са всички изискуеми декларации. Техническото предложение е изготвено в

съответствие с изискванията на Възложителя и документацията за участие, поради което офертата на участника се допуска до оценка по заложените критерии.

**3. „СИМЕКС” ЕООД** Техническото предложение е изготвено в съответствие с одобрения от Възложителя образец №4. Участникът е предложил срок за изпълнение на поръчката от **105 календарни дни**, от които **15 календарни дни** (считано от подписване на договора до датата на предаване на изработения проект) за приключване на пълния обем дейности по проектиране на до фаза „технически проект” и **90 календарни дни** (считано от подписване на Протокол за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво до подписване на Констативен акт за установяване годността за приемане на стоежа) за изпълнение на строително-монтажните работи. Приложени са всички изискуеми декларации. Техническото предложение е изготвено в съответствие с изискванията на Възложителя и документацията за участие, поради което офертата на участника се допуска до оценка по заложените критерии.

#### **По обособена позиция №2**

**1. ОБЕДИНЕНИЕ „ЕРС ИНФРА” ДЗЗД** - Техническото предложение е изготвено в съответствие с одобрения от Възложителя образец №4. Участникът е предложил срок за изпълнение на поръчката от **365 календарни дни**, от които **45 календарни дни** (считано от подписване на договора до датата на предаване на изработения проект) за приключване на пълния обем дейности по проектиране на до фаза „технически проект” и **320 календарни дни** (считано от подписване на Протокол за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво до подписване на Констативен акт за установяване годността за приемане на стоежа) за изпълнение на строително-монтажните работи. Приложени са всички изискуеми декларации. Техническото предложение е изготвено в съответствие с изискванията на Възложителя и документацията за участие, поради което офертата на участника се допуска до оценка по заложените критерии.

**2. „СИМЕКС” ЕООД** Техническото предложение е изготвено в съответствие с одобрения от Възложителя образец №4. Участникът е предложил срок за изпълнение на поръчката от **105 календарни дни**, от които **15 календарни дни** (считано от подписване на договора до датата на предаване на изработения проект) за приключване на пълния обем дейности по проектиране на до фаза „технически проект” и **90 календарни дни** (считано от подписване на Протокол за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво до подписване на Констативен акт за установяване годността за приемане на стоежа) за изпълнение на строително-монтажните работи. Приложени са всички изискуеми декларации. Техническото предложение е изготвено в съответствие с изискванията на Възложителя и документацията за участие, поради което офертата на участника се допуска до оценка по заложените критерии.

#### **По обособена позиция №3**

**1. ЕТ „КАПИТЕЛ – ПАНТЕЛЕЙ СИВКОВ”** – Техническото предложение е изготвено в съответствие с одобрения от Възложителя образец №4. Участникът е предложил срок за изпълнение на поръчката от **30 календарни дни**, от които **15 календарни дни** (считано от подписване на договора до датата на предаване на изработения проект) за приключване на пълния обем дейности по проектиране на до фаза „технически проект” и **15 календарни дни** (считано от подписване на Протокол за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво до подписване на Констативен акт за установяване годността за приемане на стоежа) за изпълнение на строително-монтажните работи. Приложени са всички изискуеми декларации. Техническото предложение е изготвено в съответствие с изискванията на Възложителя и документацията за участие, поради което офертата на участника се допуска до оценка по заложените критерии.

**2. ОБЕДИНЕНИЕ „ЕРС ИНФРА” ДЗЗД** - Техническото предложение е изготвено в съответствие с одобрения от Възложителя образец №4. Участникът е предложил срок за

изпълнение на поръчката от **150 календарни дни**, от които **45 календарни дни** (считано от подписване на договора до датата на предаване на изработения проект) за приключване на пълния обем дейности по проектиране на до фаза „технически проект” и **105 календарни дни** (считано от подписване на Протокол за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво до подписване на Констативен акт за установяване годността за приемане на стоежа) за изпълнение на строително-монтажните работи. Приложени са всички изискуеми декларации. Техническото предложение е изготвено в съответствие с изискванията на Възложителя и документацията за участие, поради което офертата на участника се допуска до оценка по заложените критерии.

**3. „СИМЕКС” ЕООД** - Техническото предложение е изготвено в съответствие с одобрения от Възложителя образец №4. Участникът е предложил срок за изпълнение на поръчката от **30 календарни дни**, от които **15 календарни дни** (считано от подписване на договора до датата на предаване на изработения проект) за приключване на пълния обем дейности по проектиране на до фаза „технически проект” и **15 календарни дни** (считано от подписване на Протокол за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво до подписване на Констативен акт за установяване годността за приемане на стоежа) за изпълнение на строително-монтажните работи. Приложени са всички изискуеми декларации. Техническото предложение е изготвено в съответствие с изискванията на Възложителя и документацията за участие, поради което офертата на участника се допуска до оценка по заложените критерии.

#### **По обособена позиция №4**

**1. „СТРОЙЕКСПРЕС НН” ООД** - Техническото предложение е изготвено в съответствие с одобрения от Възложителя образец №4. Участникът е предложил срок за изпълнение на поръчката от **195 календарни дни**, от които **45 календарни дни** (считано от подписване на договора до датата на предаване на изработения проект) за приключване на пълния обем дейности по проектиране на до фаза „технически проект” и **150 календарни дни** (считано от подписване на Протокол за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво до подписване на Констативен акт за установяване годността за приемане на стоежа) за изпълнение на строително-монтажните работи. Приложени са всички изискуеми декларации. Техническото предложение е изготвено в съответствие с изискванията на Възложителя и документацията за участие, поради което офертата на участника се допуска до оценка по заложените критерии.

**2. ЕТ „КАПИТЕЛ – ПАНТЕЛЕЙ СИВКОВ”** – Техническото предложение е изготвено в съответствие с одобрения от Възложителя образец №4. Участникът е предложил срок за изпълнение на поръчката от **105 календарни дни**, от които **15 календарни дни** (считано от подписване на договора до датата на предаване на изработения проект) за приключване на пълния обем дейности по проектиране на до фаза „технически проект” и **90 календарни дни** (считано от подписване на Протокол за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво до подписване на Констативен акт за установяване годността за приемане на стоежа) за изпълнение на строително-монтажните работи. Приложени са всички изискуеми декларации. Техническото предложение е изготвено в съответствие с изискванията на Възложителя и документацията за участие, поради което офертата на участника се допуска до оценка по заложените критерии.

**3. ОБЕДИНЕНИЕ „ЕРС ИНФРА” ДЗЗД** - Техническото предложение е изготвено в съответствие с одобрения от Възложителя образец №4. Участникът е предложил срок за изпълнение на поръчката от **365 календарни дни**, от които **45 календарни дни** (считано от подписване на договора до датата на предаване на изработения проект) за приключване на пълния обем дейности по проектиране на до фаза „технически проект” и **320 календарни дни** (считано от подписване на Протокол за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво до подписване на Констативен акт за установяване годността за приемане на стоежа) за изпълнение на строително-монтажните работи.

Приложени са всички изискуеми декларации. Техническото предложение е изготвено в съответствие с изискванията на Възложителя и документацията за участие, поради което офертата на участника се допуска до оценка по заложените критерии, поради което офертата на участника се допуска до оценка по заложените критерии.

**4. „СИМЕКС” ЕООД** - Техническото предложение е изготвено в съответствие с одобрения от Възложителя образец №4. Участникът е предложил срок за изпълнение на поръчката от **47 календарни дни**, от които **15 календарни дни** (считано от подписване на договора до датата на предаване на изработения проект) за приключване на пълния обем дейности по проектиране на до фаза „технически проект” и **32 календарни дни** (считано от подписване на Протокол за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво до подписване на Констативен акт за установяване годността за приемане на стоежа) за изпълнение на строително-монтажните работи. Приложени са всички изискуеми декларации. Техническото предложение е изготвено в съответствие с изискванията на Възложителя и документацията за участие, поради което офертата на участника се допуска до оценка по заложените критерии, поради което офертата на участника се допуска до оценка по заложените критерии.

#### **По обособена позиция №5**

**1. ДЗЗД „ОБЕДИНЕНИЕ ИВАЙЛОВГРАД** - Техническото предложение е изготвено в съответствие с одобрения от Възложителя образец №4. Участникът е предложил срок за изпълнение на поръчката от **146 календарни дни**, от които **45 календарни дни** (считано от подписване на договора до датата на предаване на изработения проект) за приключване на пълния обем дейности по проектиране на до фаза „технически проект” и **101 календарни дни** (считано от подписване на Протокол за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво до подписване на Констативен акт за установяване годността за приемане на стоежа) за изпълнение на строително-монтажните работи. Приложени са всички изискуеми декларации. Техническото предложение е изготвено в съответствие с изискванията на Възложителя и документацията за участие, поради което офертата на участника се допуска до оценка по заложените критерии.

**2. ЕТ „КАПИТЕЛ – ПАНТЕЛЕЙ СИВКОВ”** – Техническото предложение е изготвено в съответствие с одобрения от Възложителя образец №4. Участникът е предложил срок за изпълнение на поръчката от **105 календарни дни**, от които **15 календарни дни** (считано от подписване на договора до датата на предаване на изработения проект) за приключване на пълния обем дейности по проектиране на до фаза „технически проект” и **90 календарни дни** (считано от подписване на Протокол за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво до подписване на Констативен акт за установяване годността за приемане на стоежа) за изпълнение на строително-монтажните работи. Приложени са всички изискуеми декларации. Техническото предложение е изготвено в съответствие с изискванията на Възложителя и документацията за участие, поради което офертата на участника се допуска до оценка по заложените критерии.

**3. ОБЕДИНЕНИЕ „ЕРС ИНФРА” ДЗЗД** - Техническото предложение е изготвено в съответствие с одобрения от Възложителя образец №4. Участникът е предложил срок за изпълнение на поръчката от **210 календарни дни**, от които **45 календарни дни** (считано от подписване на договора до датата на предаване на изработения проект) за приключване на пълния обем дейности по проектиране на до фаза „технически проект” и **165 календарни дни** (считано от подписване на Протокол за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво до подписване на Констативен акт за установяване годността за приемане на стоежа) за изпълнение на строително-монтажните работи. Приложени са всички изискуеми декларации. Техническото предложение е изготвено в съответствие с изискванията на Възложителя и документацията за участие, поради което офертата на участника се допуска до оценка по заложените критерии.

### По обособена позиция №6

1. „СТРОЙЕКСПРЕС НН” ООД - Техническото предложение е изготвено в съответствие с одобрения от Възложителя образец №4. Участникът е предложил срок за изпълнение на поръчката от **127 календарни дни**, от които **45 календарни дни** (считано от подписване на договора до датата на предаване на изработения проект) за приключване на пълния обем дейности по проектиране на до фаза „технически проект” и **82 календарни дни** (считано от подписване на Протокол за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво до подписване на Констативен акт за установяване годността за приемане на стоежа) за изпълнение на строително-монтажните работи. Приложени са всички изискуеми декларации. Техническото предложение е изготвено в съответствие с изискванията на Възложителя и документацията за участие, поради което офертата на участника се допуска до оценка по заложените критерии.

2. ЕТ „КАПИТЕЛ – ПАНТЕЛЕЙ СИВКОВ” – Техническото предложение е изготвено в съответствие с одобрения от Възложителя образец №4. Участникът е предложил срок за изпълнение на поръчката от **105 календарни дни**, от които **15 календарни дни** (считано от подписване на договора до датата на предаване на изработения проект) за приключване на пълния обем дейности по проектиране на до фаза „технически проект” и **90 календарни дни** (считано от подписване на Протокол за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво до подписване на Констативен акт за установяване годността за приемане на стоежа) за изпълнение на строително-монтажните работи. Приложени са всички изискуеми декларации. Техническото предложение е изготвено в съответствие с изискванията на Възложителя и документацията за участие, поради което офертата на участника се допуска до оценка по заложените критерии.

3. ОБЕДИНЕНИЕ „ЕРС ИНФРА” ДЗЗД - Техническото предложение е изготвено в съответствие с одобрения от Възложителя образец №4. Участникът е предложил срок за изпълнение на поръчката от **210 календарни дни**, от които **45 календарни дни** (считано от подписване на договора до датата на предаване на изработения проект) за приключване на пълния обем дейности по проектиране на до фаза „технически проект” и **165 календарни дни** (считано от подписване на Протокол за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво до подписване на Констативен акт за установяване годността за приемане на стоежа) за изпълнение на строително-монтажните работи. Приложени са всички изискуеми декларации. Техническото предложение е изготвено в съответствие с изискванията на Възложителя и документацията за участие, поради което офертата на участника се допуска до оценка по заложените критерии.

### По обособена позиция №7

1. ЕТ „КАПИТЕЛ – ПАНТЕЛЕЙ СИВКОВ” – Техническото предложение е изготвено в съответствие с одобрения от Възложителя образец №4. Участникът е предложил срок за изпълнение на поръчката от **105 календарни дни**, от които **15 календарни дни** (считано от подписване на договора до датата на предаване на изработения проект) за приключване на пълния обем дейности по проектиране на до фаза „технически проект” и **90 календарни дни** (считано от подписване на Протокол за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво до подписване на Констативен акт за установяване годността за приемане на стоежа) за изпълнение на строително-монтажните работи. Приложени са всички изискуеми декларации. Техническото предложение е изготвено в съответствие с изискванията на Възложителя и документацията за участие, поради което офертата на участника се допуска до оценка по заложените критерии.

2. ОБЕДИНЕНИЕ „ЕРС ИНФРА” ДЗЗД - Техническото предложение е изготвено в съответствие с одобрения от Възложителя образец №4. Участникът е предложил срок за изпълнение на поръчката от **210 календарни дни**, от които **45 календарни дни** (считано от

подписване на договора до датата на предаване на изработения проект) за приключване на пълния обем дейности по проектиране на до фаза „технически проект” и **165 календарни дни** (считано от подписване на Протокол за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво до подписване на Констативен акт за установяване годността за приемане на стоежа) за изпълнение на строително-монтажните работи. Приложени са всички изискуеми декларации. Техническото предложение е изготвено в съответствие с изискванията на Възложителя и документацията за участие, поради което офертата на участника се допуска до оценка по заложените критерии.

**3. „СИМЕКС” ЕООД** - Техническото предложение е изготвено в съответствие с одобрения от Възложителя образец №4. Участникът е предложил срок за изпълнение на поръчката от **43 календарни дни**, от които **15 календарни дни** (считано от подписване на договора до датата на предаване на изработения проект) за приключване на пълния обем дейности по проектиране на до фаза „технически проект” и **28 календарни дни** (считано от подписване на Протокол за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво до подписване на Констативен акт за установяване годността за приемане на стоежа) за изпълнение на строително-монтажните работи. Приложени са всички изискуеми декларации. Техническото предложение е изготвено в съответствие с изискванията на Възложителя и документацията за участие, поради което офертата на участника се допуска до оценка по заложените критерии.

#### **По обособена позиция №8**

**1. „ИНТЕРБИЛД 2002” ЕООД** - Техническото предложение е изготвено в съответствие с одобрения от Възложителя образец №4. Участникът е предложил срок за изпълнение на поръчката от **112 календарни дни**, от които **45 календарни дни** (считано от подписване на договора до датата на предаване на изработения проект) за приключване на пълния обем дейности по проектиране на до фаза „технически проект” и **67 календарни дни** (считано от подписване на Протокол за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво до подписване на Констативен акт за установяване годността за приемане на стоежа) за изпълнение на строително-монтажните работи. Приложени са всички изискуеми декларации. Техническото предложение е изготвено в съответствие с изискванията на Възложителя и документацията за участие, поради което офертата на участника се допуска до оценка по заложените критерии.

**2. ОБЕДИНЕНИЕ „ЕРС ИНФРА” ДЗЗД** - Техническото предложение е изготвено в съответствие с одобрения от Възложителя образец №4. Участникът е предложил срок за изпълнение на поръчката от **150 календарни дни**, от които **45 календарни дни** (считано от подписване на договора до датата на предаване на изработения проект) за приключване на пълния обем дейности по проектиране на до фаза „технически проект” и **105 календарни дни** (считано от подписване на Протокол за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво до подписване на Констативен акт за установяване годността за приемане на стоежа) за изпълнение на строително-монтажните работи. Приложени са всички изискуеми декларации. Техническото предложение е изготвено в съответствие с изискванията на Възложителя и документацията за участие, поради което офертата на участника се допуска до оценка по заложените критерии.

**Комисията приключи работа на 13.03.2017 г. Поради големия обем съдържание на техническите предложения комисията определи срок от 1 месец, в които всички членове да се запознаят с предложенията на участниците.**

**Комисията продължи работа на 20.04.2017 г.**

**II. Пристъпи се към оценка на Техническите предложения на участниците по показател Тп „Предложение за изпълнение на поръчката” с максимален брой точки 100 и относителна тежест в комплексната оценка 50%.**

**По обособена позиция №1**

**Кратко описание на предложението на ЕТ „КАПИТЕЛ – ПАНТЕЛЕЙ СИВКОВ”**

Предложението на участника съдържа обосновка на трите основни дейности включени в предмета на обществената поръчка за инженеринг, а именно: проектиране, строителство и авторски надзор.

В самостоятелен раздел са описани отделните етапи на изпълнение на поръчката: етап „А“ - Изготвяне на технически инвестиционни проекти, етап „В“ – Авторски надзор по време на строителството и етап „С“ – Строителство. Под формата на таблица подробно е представена етапността на изпълнение на поръчката. За всяка дейност са посочени: продължителност на работата в календарни дни, относителната дата за начало и край на работата.

Подробно са описани етапите при изготвяне на техническия инвестиционен проект, както следва: първи етап: - встъпителен етап; който включва мобилизация на екипа и встъпителна работна среща с възложителя; втори етап – проектен етап, който включва анализ на изходните данни, проектиране на всички части в работна фаза. В този етап са отчетени конкретните особености на обекта при изпълнението на всяка част от инвестиционния проект, трети етап – заключителен етап, който включва преглед на разработката от възложителя, съгласуване, оценка и издаване на разрешение за строеж. Посочено е времето съвместяване на дейностите на проектирането.

В самостоятелен раздел е разгледан етапа по изпълнение на авторския надзор по време на строителството като са посочени дейностите, които ще бъдат изпълнени от съответните проектантите.

В самостоятелен раздел е разгледан етапа по изпълнение на строителството. Посочени са отделните подетапи: - подготвителен етап, строително-монтажни работи на основното строителство в съответствие с одобрените проекти и техническата спецификация, дейности за предаване на обекта на възложителя, гаранционно поддържане съгласно договорените условия.

В самостоятелен раздел участникът е анализирал критичните точки, идентифицирани от възложителя. Разгледани са всички 8 критични точки, като за всяка критична точка са посочени: проявление и сфери на влияние, мерки за недопускане/предотвратяване на рисковата ситуация, мерки за преодоляване на последиците при настъпване на критичната точка.

В самостоятелен раздел участникът е направил подробно описание на видовете СМР и тяхната последователност на изпълнение. Разгледана е последователността на СМР отразена в линейния график за изпълнение на СМР. Участникът е предложил организация, мобилизация и разпределение на използваните ресурси. Посочена е необходимата техника, механизация и инвентар. Описаните са необходимите за изпълнение на дейностите трудови ресурси (технически лица, работни групи). Подробно под формата на справка е показано разпределението на времето на техническите и човешките ресурси при изпълнение на дейностите от съответните етапи. Подробно са разгледани строителните материали, които ще се използват при изпълнение на поръчката. Под формата на таблица са предложени необходимите материали и производители и доставчиците. Разработен е график за доставка на материалите.

В самостоятелен раздел е предложена организация и подход на изпълнение. Участникът е посочил, че поръчката ще се изпълнява при стриктно спазване на нормативната база, като за целта са описани приложимите нормативни актове.

Подробно са разгледани отношенията и връзките на контрол, взаимодействие и субординация между предлаганите специалисти и отношенията с възложителя и останалите

участници. Предложен е списък на дейностите, необходими за постигане на целите на обекта и техническата спецификация. Направено е описание на вътрешния контрол, който изпълнителя ще упражнява при изпълнението на проекта.

Участникът е направил подробно описание на начините на разпределение на дейностите и отговорностите между членовете на екипа във връзка с изпълнението им. В тази част от предложението си участникът е посочил разпределението на дейностите между отделните проектанти. Предложена е организация на процеса на проектиране, както и организация на процеса на комуникация на проектантския екип. Предложена е организация на процеса на съгласуване на проектите по отделните части. Предложена е организация на строителната площадка, както и организация и осигуряване на суровини и материални ресурси, необходими за изпълнение на обекта, в т.ч. характеристика на доставките, система за осигуряване на доставките, процеса на доставка на материали и съоръжения, организация на складиране и приемане на строителни продукти и оборудване. Предложена е организация при приемане на обекта и въвеждане в експлоатацията му.

В самостоятелен раздел е предложена организация на опазване на околната среда, в т.ч. мерки за осигуряване на качеството, включително процедури за контрол с цел качествено и навременно изпълнение на поръчката. Предложена е организация на контрола на качеството, в т.ч. контрол в етапа на проектирането, строителството, контрол и качество на строителните материали, контрол и приемане на извършените работи.

**Оценка и мотиви: Участникът получава 100 точки по показател „Предложение за изпълнение на поръчката”. Крайната оценка на участника по този показател (съобразно тежестта) е 50 т.**

Предложението на участника отговаря на минимално поставените изисквания за съдържание, качество и наличие на всички пет задължителни елементи съгласно методиката за оценка. Предложението на участника гарантира навременно и спрямо минималните изисквания на техническата спецификация постигане на поставените резултати. Налице са и трите условия надграждащи предложението на участника:

1. За всяка от дейностите по проектиране са посочени ангажираните проектанти, както и задачите, които ще изпълняват при изготвяне на съответните части от инвестиционния проект. Участникът е посочил начина, по който ще се упражнява контрол в етапа на проектирането, както вътрешен /от ръководителя на екипа и от членовете на екипа/, така и външен контрол /от страна на възложителя/. Предложени са съответните процедури /мерки/, чрез които ще се реализира контролът.

2. В етапа на изпълнение на строителството е предложен аргументиран подход и организация на доставките на строителните материали. Посочени са отговорните лица за изпълнението на тази дейност. Участникът е посочил видовете материали, които ще се използват за изпълнение на СМР, използваните производители и доставчици, разработен е прогнозен график на доставките на материали. Описани са характеристиките на основните материали, предложена е система и организация за осигуряване на доставките. Предвидени са мерки за контрол и качество на строителните материали, както и мерки за контрол в етапа на строителството. Разгледани са отношенията и връзките на контрол, взаимодействие и субординация между предлаганите специалисти и отношенията с възложителя и останалите участници при изпълнение на строителството.

3. Предложена е стратегия за управление на всички 8 идентифицирани от възложителя критични точки. За всяка критична точка са посочени: сферите на проявление и влияние, адекватни мерки за недопускане/предотвратяване на рисковата ситуация, както и мерки за преодоляване на последиците при настъпване на критичната точка.

#### **Кратко описание на предложението на ОБЕДИНЕНИЕ „ЕРС ИНФРА” ДЗЗД**

В т. 1 от изложението на участника са посочени етапите и последователността на извършване на дейностите по изпълнение на проектантската задача, в съответствие с графика за изпълнение на проектирането. Посочено е, че дейност „Проектиране” ще бъде



условно разделена на следните етапи: първи етап – Проучване и документиране /заснемане/ и втори етап „Изготвяне на технически инвестиционен проект”. Разгледани са дейностите, които включват двата етапа, като във втория етап са описани частите на инвестиционния проект, както и необходимото време / в календарни дни / за приключване на работата на отделните специалисти по съответните части от инвестиционния проект.

За всяка от дейностите по проектиране и авторски надзор е предложено разпределението на проектантите, както и необходимите ресурси за нейното изпълнение и задълженията на отговорните за изпълнението ѝ проектанти.

Посочени са отделните етапи при изпълнение на дейност „Упражняване на авторски надзор по време на строителство”, както следва: Етап 1 Стартиране изпълнението на дейността, Етап 2 Същинско изпълнение на дейността по упражняване на авторски надзор по време на строителството, Етап 3 Приключване на изпълнението на дейността.

Подробно са посочени и етапите и последователността на извършване на СМР.

В самостоятелен раздел е предложена организация и подход на изпълнение на поръчката. Посочен е необходимия състав, техническа обезпеченост и координация на работната ръка. Посочени са индивидуалните експерти за изпълнение на строително-монтажните дейности, както и конкретните задължения, които същите ще изпълняват съобразно тяхната предназначеност.

В самостоятелен раздел са разгледани отношенията и връзките на контрол, взаимодействие и субординация, както и между предлаганите от участника специалисти, ъака и в отношенията с Възложителя и с останалите участници.

Предложена е стратегия за управление на всички осем критични точки, идентифицирани от Възложителя.

В самостоятелен раздел е предложен подход за доставка на материалите, както и входящият контрол от страна на експерти, отговарящи за мониторинга на качеството, при получаване на материали, оборудване и други стоки на обектите. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на работата на строителния екип и мерки при изпълнението, касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица.

**Оценка и мотиви: Участникът получава 100 точки по показател „Предложение за изпълнение на поръчката”. Крайната оценка на участника по този показател (съобразно тежестта) е 50 т.**

Предложението на участника отговаря на минимално поставените изисквания за съдържание, качество и наличие на всички пет задължителни елементи съгласно методиката за оценка. Предложението на участника гарантира навременно и спрямо минималните изисквания на техническата спецификация постигане на поставените резултати.

**Налице са и трите условия надграждащи предложението на участника:**

1. За всяка дейност от проектирането и авторския надзор са посочени задълженията и отговорностите на проектантите, на които ще бъде възложена. Посочени са ресурсите, с които ще разполага проектантът за изпълнение на задълженията си. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на проектантския екип, с което ще се гарантира качествено и навременно изпълнение на поръчката;

2. Предложен е подход за доставка на материалите, както и входящият контрол от страна на експерти, отговарящи за мониторинга на качеството, при получаване на материали и други стоки на обектите. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на работата на строителния екип. Посочени са мерки, касаещи социалните характеристики, а именно намаляването на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица;

3. Предложена е стратегия за управление на всички осем идентифицирани от Възложителя критични точки. За всяка критична точка са посочени аспекти на проявление и сфери на влияние, както и мерки за преодоляване на последиците при настъпване на критичната точка.

### **Кратко описание на предложението на „СИМЕКС” ЕООД.**

В буква „А” от изложението на участника е предложена организация и методи на работа, включваща: Обща част (обща информация за възложител, предмет на обществената поръчка, обект на обществената поръчка, законова рамка и нормативна база при изпълнение на основните дейности на обществената поръчка, техническо задание и изисквания за изпълнение (технически спецификации),

В самостоятелен раздел е предложена методология и организация за изпълнение на поръчката – етапи, последователност и методи при изпълнението на дейностите. В последователен ред са посочени дейности, които ще бъдат изпълнени в обхвата на поръчката: - мобилизация/демобилизация; - изготвяне на проектна документация в част „работен” проект; координиране и съгласуване с Възложителя на проектната документация; - приемане и одобрение на проектната документация; - осигуряване на необходимите документи и разрешения за започване и извършване на строително-монтажни работи; - изпълнение на СМР на обекта; - осъществяване на авторски надзор по ЗУТ, съдействие при въвеждане на обекта в експлоатация от проектантския колектив разработил работните проекти; - изготвяне на изпълнителната документация на целия обект в съответствие със ЗУТ; - подписване на констативен акт (образец №15) за установяване годността за приемане на строежа; - извършване на всички необходими дейности в рамките на срока за съобщаване и отстраняване на дефекти; - гаранционно поддържане на строежа (отстраняване на дефекти в рамките на гаранционните срокове).

В самостоятелен раздел е предложена технология и организация за изпълнение на конкретни СМР, влагани материали по всички части на инвестиционния проект.

В самостоятелен раздел са описани здравословни и безопасни условия на труд, пожарна безопасност.

В самостоятелен раздел са посочени мерките за опазване на околната среда.

В самостоятелен раздел са посочени необходимите човешки ресурси, отговорности на персонала, организацията на работната ръка.

В самостоятелен раздел е посочено необходимото техническо оборудване, техника и механизация, която ще се използва за изпълнение на поръчката.

Предложен е план за управление на качеството.

В самостоятелен раздел е предложено управление на риска.

**Оценка и мотиви: Участникът получава 40 точки по показател „Предложение за изпълнение на поръчката”. Крайната оценка на участника по този показател (съобразно тежестта) е 20 т.**

Предложението на участника отговаря на минимално поставените изисквания за съдържание, качество и наличие на всички пет задължителни елементи съгласно методиката за оценка. Предложението на участника гарантира навременно и спрямо минималните изисквания на техническата спецификация постигане на поставените резултати.

**Налице е едно условие надграждащо предложението на участника, а именно:**

1. За изпълнение на проектантската задача е предложен проектантски екип. Разпределени са задълженията и отговорностите на всеки проектант, който ще бъде ангажиран в изпълнението на съответната част от инвестиционния проект. За всеки от проектантите е посочено, че ще изпълнява дейностите свързани с упражняване на авторски надзор.

### **По обособена позиция №2**

#### **Кратко описание на предложението на ОБЕДИНЕНИЕ „ЕРС ИНФРА” ДЗЗД**

В т. 1 от изложението на участника са посочени етапите и последователността на извършване на дейностите по изпълнение на проектантската задача, в съответствие с графика за изпълнение на проектирането. Посочено е, че дейност „Проектиране” ще бъде

условно разделена на следните етапи: първи етап – Проучване и документиране /заснемане/ и втори етап „Изготвяне на технически инвестиционен проект”. Разгледани са дейностите, които включват двата етапа, като във втория етап са описани частите на инвестиционния проект, както и необходимото време / в календарни дни / за приключване на работата на отделните специалисти по съответните части от инвестиционния проект.

За всяка от дейностите по проектиране и авторски надзор е предложено разпределението на проектантите, както и необходимите ресурси за нейното изпълнение и задълженията на отговорните за изпълнението ѝ проектанти.

Посочени са отделните етапи при изпълнение на дейност „Упражняване на авторски надзор по време на строителство”, както следва: Етап 1 Стартиране изпълнението на дейността, Етап 2 Същинско изпълнение на дейността по упражняване на авторски надзор по време на строителството, Етап 3 Приключване на изпълнението на дейността.

Подробно са посочени и етапите и последователността на извършване на СМР.

В самостоятелен раздел е предложена организация и подход на изпълнение на поръчката. Посочен е необходимия състав, техническа обезпеченост и координация на работната ръка. Посочени са индивидуалните експерти за изпълнение на строително-монтажните дейности, както и конкретните задължения, които същите ще изпълняват съобразно тяхната предназначеност.

В самостоятелен раздел са разгледани отношенията и връзките на контрол, взаимодействие и субординация, както и между предлаганите от участника специалисти, така и в отношенията с Възложителя и с останалите участници.

Предложена е стратегия за управление на всички осем критични точки, идентифицирани от Възложителя.

В самостоятелен раздел е предложен подход за доставка на материалите, както и входящият контрол от страна на експерти, отговарящи за мониторинга на качеството, при получаване на материали, оборудване и други стоки на обектите. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на работата на строителния екип и мерки при изпълнението, касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица.

**Оценка и мотиви: Участникът получава 100 точки по показател „Предложение за изпълнение на поръчката”. Крайната оценка на участника по този показател (съобразно тежестта) е 50 т.**

Предложението на участника отговаря на минимално поставените изисквания за съдържание, качество и наличие на всички пет задължителни елемента съгласно методиката за оценка. Предложението на участника гарантира навременно и спрямо минималните изисквания на техническата спецификация постигане на поставените резултати.

**Налице са и трите условия надграждащи предложението на участника:**

1. За всяка дейност от проектирането и авторския надзор са посочени задълженията и отговорностите на проектантите, на които ще бъде възложена. Посочени са ресурсите, с които ще разполага проектантът за изпълнение на задълженията си. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на проектантския екип, с което ще се гарантира качествено и навременно изпълнение на поръчката;

2. Предложен е подход за доставка на материалите, както и входящият контрол от страна на експерти, отговарящи за мониторинга на качеството, при получаване на материали и други стоки на обектите. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на работата на строителния екип. Посочени са мерки, касаещи социалните характеристики, а именно намаляването на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица;

3. Предложена е стратегия за управление на всички осем идентифицирани от Възложителя критични точки. За всяка критична точка са посочени аспекти на проявление и сфери на влияние, както и мерки за преодоляване на последиците при настъпване на критичната точка.

### **Кратко описание на предложението на „СИМЕКС” ЕООД**

В буква „А” от изложението на участника е предложена организация и методи на работа, включваща: Обща част (обща информация за възложител, предмет на обществената поръчка, обект на обществената поръчка, законова рамка и нормативна база при изпълнение на основните дейности на обществената поръчка, техническо задание и изисквания за изпълнение (технически спецификации),

В самостоятелен раздел е предложена методология и организация за изпълнение на поръчката – етапи, последователност и методи при изпълнението на дейностите. В последователен ред са посочени дейности, които ще бъдат изпълнени в обхвата на поръчката: - мобилизация/демобилизация; - изготвяне на проектна документация в част „работен” проект; координиране и съгласуване с Възложителя на проектната документация; - приемане и одобрение на проектната документация; - осигуряване на необходимите документи и разрешения за започване и извършване на строително-монтажни работи; - изпълнение на СМР на обекта; - осъществяване на авторски надзор по ЗУТ, съдействие при въвеждане на обекта в експлоатация от проектантския колектив разработил работните проекти; - изготвяне на ексекутивната документация на целия обект в съответствие със ЗУТ; - подписване на констативен акт (образец №15) за установяване годността за приемане на строежа; - извършване на всички необходими дейности в рамките на срока за съобщаване и отстраняване на дефекти; - гаранционно поддържане на строежа (отстраняване на дефекти в рамките на гаранционните срокове).

В самостоятелен раздел е предложена технология и организация за изпълнение на конкретни СМР, влагани материали по всички части на инвестиционния проект.

В самостоятелен раздел са описани здравословни и безопасни условия на труд, пожарна безопасност.

В самостоятелен раздел са посочени мерките за опазване на околната среда.

В самостоятелен раздел са посочени необходимите човешки ресурси, отговорности на персонала, организацията на работната ръка.

В самостоятелен раздел е посочено необходимото техническо оборудване, техника и механизация, която ще се използва за изпълнение на поръчката.

Предложен е план за управление на качеството.

В самостоятелен раздел е предложено управление на риска.

**Оценка и мотиви: Участникът получава 40 точки по показател „Предложение за изпълнение на поръчката”. Крайната оценка на участника по този показател (съобразно тежестта) е 20 т.**

Предложението на участника отговаря на минимално поставените изисквания за съдържание, качество и наличие на всички пет задължителни елементи съгласно методиката за оценка. Предложението на участника гарантира навременно и спрямо минималните изисквания на техническата спецификация постигане на поставените резултати.

**Налице е едно условие надграждащо предложението на участника, а именно:**

1. За изпълнение на проектантската задача е предложен проектантски екип. Разпределени са задълженията и отговорностите на всеки проектант, който ще бъде ангажиран в изпълнението на съответната част от инвестиционния проект. За всеки от проектантите е посочено, че ще изпълнява дейностите свързани с упражняване на авторски надзор.

### **По обособена позиция №3**

**Кратко описание на предложението на ЕТ „КАПИТЕЛ – ПАНТЕЛЕЙ СИВКОВ”**

Предложението на участника съдържа обосновка на трите основни дейности включени в предмета на обществената поръчка за инженеринг, а именно: проектиране, строителство и авторски надзор.

В самостоятелен раздел са описани отделните етапи на изпълнение на поръчката: етап „А“ - Изготвяне на технически инвестиционни проекти, етап „В“ – Авторски надзор по време на строителството и етап „С“ – Строителство. Под формата на таблица подробно е представена етапността на изпълнение на поръчката. За всяка дейност са посочени: продължителност на работата в календарни дни, относителната дата за начало и край на работата.

Подробно са описани етапите при изготвяне на техническия инвестиционен проект, както следва: първи етап: - въстъпителен етап; който включва мобилизация на екипа и въстъпителна работна среща с възложителя; втори етап – проектен етап, който включва анализ на изходните данни, проектиране на всички части в работна фаза. В този етап са отчетени конкретните особености на обекта при изпълнението на всяка част от инвестиционния проект, трети етап – заключителен етап, който включва преглед на разработката от възложителя, съгласуване, оценка и издаване на разрешение за строеж. Посочено е времето съвместяване на дейностите на проектирането.

В самостоятелен раздел е разгледан етапа по изпълнение на авторския надзор по време на строителството като са посочени дейностите, които ще бъдат изпълнени от съответните проектанти.

В самостоятелен раздел е разгледан етапа по изпълнение на строителството. Посочени са отделните подетапи: - подготвителен етап, строително-монтажни работи на основното строителство в съответствие с одобрените проекти и техническата спецификация, дейности за предаване на обекта на възложителя, гаранционно поддържане съгласно договорените условия.

В самостоятелен раздел участникът е анализирал критичните точки, идентифицирани от възложителя. Разгледани са всички 8 критични точки, като за всяка критична точка са посочени: проявление и сфери на влияние, мерки за недопускане/предотвратяване на рисковата ситуация, мерки за преодоляване на последиците при настъпване на критичната точка.

В самостоятелен раздел участникът е направил подробно описание на видовете СМР и тяхната последователност на изпълнение. Разгледана е последователността на СМР отразена в линейния график за изпълнение на СМР. Участникът е предложил организация, мобилизация и разпределение на използваните ресурси. Посочена е необходимата техника, механизация и инвентар. Описаните са необходимите за изпълнение на дейностите трудови ресурси (технически лица, работни групи). Подробно под формата на справка е показано разпределението на времето на техническите и човешките ресурси при изпълнение на дейностите от съответните етапи. Подробно са разгледани строителните материали, които ще се използват при изпълнение на поръчката. Под формата на таблица са предложени необходимите материали и производители и доставчиците. Разработен е график за доставка на материалите.

В самостоятелен раздел е предложена организация и подход на изпълнение. Участникът е посочил, че поръчката ще се изпълнява при стриктно спазване на нормативната база, като за целта са описани приложимите нормативни актове.

Подробно са разгледани отношенията и връзките на контрол, взаимодействие и субординация между предлаганите специалисти и отношенията с възложителя и останалите участници. Предложен е списък на дейностите, необходими за постигане на целите на обекта и техническата спецификация. Направено е описание на вътрешния контрол, който изпълнителя ще упражнява при изпълнението на проекта.

Участникът е направил подробно описание на начините на разпределение на дейностите и отговорностите между членовете на екипа във връзка с изпълнението им. В тази част от предложението си участникът е посочил разпределението на дейностите между отделните проектанти. Предложена е организация на процеса на проектиране, както и

организация на процеса на комуникация на проектантския екип. Предложена е организация на процеса на съгласуване на проектите по отделните части. Предложена е организация на строителната площадка, както и организация и осигуряване на суровини и материални ресурси, необходими за изпълнение на обекта, в т.ч. характеристика на доставките, система за осигуряване на доставките, процеса на доставка на материали и съоръжения, организация на складиране и приемане на строителни продукти и оборудване. Предложена е организация при приемане на обекта и въвеждане в експлоатацията му.

В самостоятелен раздел е предложена организация на опазване на околната среда, в т.ч. мерки за осигуряване на качеството, включително процедури за контрол с цел качествено и навременно изпълнение на поръчката. Предложена е организация на контрола на качеството, в т.ч. контрол в етапа на проектирането, строителството, контрол и качество на строителните материали, контрол и приемане на извършените работи.

**Оценка и мотиви: Участникът получава 100 точки по показател „Предложение за изпълнение на поръчката”. Крайната оценка на участника по този показател (съобразно тежестта) е 50 т.**

Предложението на участника отговаря на минимално поставените изисквания за съдържание, качество и наличие на всички пет задължителни елементи съгласно методиката за оценка. Предложението на участника гарантира навременно и спрямо минималните изисквания на техническата спецификация постигане на поставените резултати. Налице са и трите условия надграждащи предложението на участника:

1. За всяка от дейностите по проектиране са посочени ангажираните проектанти, както и задачите, които ще изпълняват при изготвяне на съответните части от инвестиционния проект. Участникът е посочил начина, по който ще се упражнява контрол в етапа на проектирането, както вътрешен /от ръководителя на екипа и от членовете на екипа/, така и външен контрол /от страна на възложителя/. Предложени са съответните процедури /мерки/, чрез които ще се реализира контролът.

2. В етапа на изпълнение на строителството е предложен аргументиран подход и организация на доставките на строителните материали. Посочени са отговорните лица за изпълнението на тази дейност. Участникът е посочил видовете материали, които ще се използват за изпълнение на СМР, използваните производители и доставчици, разработен е прогнозен график на доставките на материали. Описани са характеристиките на основните материали, предложена е система и организация за осигуряване на доставките. Предвидени са мерки за контрол и качество на строителните материали, както и мерки за контрол в етапа на строителството. Разгледани са отношенията и връзките на контрол, взаимодействие и субординация между предлаганите специалисти и отношенията с възложителя и останалите участници при изпълнение на строителството.

3. Предложена е стратегия за управление на всички 8 идентифицирани от възложителя критични точки. За всяка критична точка са посочени: сферите на проявление и влияние, адекватни мерки за недопускане/предотвратяване на рисковата ситуация, както и мерки за преодоляване на последиците при настъпване на критичната точка.

### **Кратко описание на предложението на ОБЕДИНЕНИЕ „ЕРС ИНФРА” ДЗД**

В т. 1 от изложението на участника са посочени етапите и последователността на извършване на дейностите по изпълнение на проектантската задача, в съответствие с графика за изпълнение на проектирането. Посочено е, че дейност „Проектиране” ще бъде условно разделена на следните етапи: първи етап – Проучване и документиране /заснемане/ и втори етап „Изготвяне на технически инвестиционен проект”. Разгледани са дейностите, които включват двата етапа, като във втория етап са описани частите на инвестиционния проект, както и необходимото време / в календарни дни / за приключване на работата на отделните специалисти по съответните части от инвестиционния проект.

За всяка от дейностите по проектиране и авторски надзор е предложено разпределението на проектантите, както и необходимите ресурси за нейното изпълнение и задълженията на отговорните за изпълнението ѝ проектанти.

Посочени са отделните етапи при изпълнение на дейност „Упражняване на авторски надзор по време на строителство”, както следва: Етап 1 Стартиране изпълнението на дейността, Етап 2 Същинско изпълнение на дейността по упражняване на авторски надзор по време на строителството, Етап 3 Приключване на изпълнението на дейността.

Подробно са посочени и етапите и последователността на извършване на СМР.

В самостоятелен раздел е предложена организация и подход на изпълнение на поръчката. Посочен е необходимия състав, техническа обезпеченост и координация на работната ръка. Посочени са индивидуалните експерти за изпълнение на строително-монтажните дейности, както и конкретните задължения, които същите ще изпълняват съобразно тяхната предназначеност.

В самостоятелен раздел са разгледани отношенията и връзките на контрол, взаимодействие и субординация, както и между предлаганите от участника специалисти, ъака и в отношенията с Възложителя и с останалите участници.

Предложена е стратегия за управление на всички осем критични точки, идентифицирани от Възложителя.

В самостоятелен раздел е предложен подход за доставка на материалите, както и входящият контрол от страна на експерти, отговарящи за мониторинга на качеството, при получаване на материали, оборудване и други стоки на обектите. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на работата на строителния екип и мерки при изпълнението, касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица.

**Оценка и мотиви: Участникът получава 100 точки по показател „Предложение за изпълнение на поръчката”. Крайната оценка на участника по този показател (съобразно тежестта) е 50 т.**

Предложението на участника отговаря на минимално поставените изисквания за съдържание, качество и наличие на всички пет задължителни елементи съгласно методиката за оценка. Предложението на участника гарантира навременно и спрямо минималните изисквания на техническата спецификация постигане на поставените резултати.

**Налице са и трите условия надграждащи предложението на участника:**

1. За всяка дейност от проектирането и авторския надзор са посочени задълженията и отговорностите на проектантите, на които ще бъде възложена. Посочени са ресурсите, с които ще разполага проектанта за изпълнение на задълженията си. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на проектантския екип, с което ще се гарантира качествено и навременно изпълнение на поръчката;

2. Предложен е подход за доставка на материалите, както и входящият контрол от страна на експерти, отговарящи за мониторинга на качеството, при получаване на материали и други стоки на обектите. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на работата на строителния екип. Посочени са мерки, касаещи социалните характеристики, а именно намаляването на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица;

3. Предложена е стратегия за управление на всички осем идентифицирани от Възложителя критични точки. За всяка критична точка са посочени аспекти на проявление и сфери на влияние, както и мерки за преодоляване на последиците при настъпване на критичната точка.

**Кратко описание на предложението на „СИМЕКС” ЕООД**

В буква „А” от изложението на участника е предложена организация и методи на работа, включваща: Обща част (обща информация за възложител, предмет на обществената поръчка, обект на обществената поръчка, законова рамка и нормативна база при изпълнение на основните дейности на обществената поръчка, техническо задание и изисквания за изпълнение (технически спецификации),

В самостоятелен раздел е предложена методология и организация за изпълнение на поръчката – етапи, последователност и методи при изпълнението на дейностите. В последователен ред са посочени дейности, които ще бъдат изпълнени в обхвата на поръчката: - мобилизация/демобилизация; - изготвяне на проектна документация в част „работен” проект; координиране и съгласуване с Възложителя на проектната документация; - приемане и одобрение на проектната документация; - осигуряване на необходимите документи и разрешения за започване и извършване на строително-монтажни работи; - изпълнение на СМР на обекта; - осъществяване на авторски надзор по ЗУТ, съдействие при въвеждане на обекта в експлоатация от проектантския колектив разработил работните проекти; - изготвяне на екзекутивната документация на целия обект в съответствие със ЗУТ; - подписване на констативен акт (образец №15) за установяване годността за приемане на строежа; - извършване на всички необходими дейности в рамките на срока за съобщаване и отстраняване на дефекти; - гаранционно поддържане на строежа (отстраняване на дефекти в рамките на гаранционните срокове).

В самостоятелен раздел е предложена технология и организация за изпълнение на конкретни СМР, влагани материали по всички части на инвестиционния проект.

В самостоятелен раздел са описани здравословни и безопасни условия на труд, пожарна безопасност.

В самостоятелен раздел са посочени мерките за опазване на околната среда.

В самостоятелен раздел са посочени необходимите човешки ресурси, отговорности на персонала, организацията на работната ръка.

В самостоятелен раздел е посочено необходимото техническо оборудване, техника и механизация, която ще се използва за изпълнение на поръчката.

Предложен е план за управление на качеството.

В самостоятелен раздел е предложено управление на риска.

**Оценка и мотиви: Участникът получава 40 точки по показател „Предложение за изпълнение на поръчката”. Крайната оценка на участника по този показател (съобразно тежестта) е 20 т.**

Предложението на участника отговаря на минимално поставените изисквания за съдържание, качество и наличие на всички пет задължителни елементи съгласно методиката за оценка. Предложението на участника гарантира навременно и спрямо минималните изисквания на техническата спецификация постигане на поставените резултати.

**Налице е едно условие надграждащо предложението на участника, а именно:**

1. За изпълнение на проектантската задача е предложен проектантски екип. Разпределени са задълженията и отговорностите на всеки проектант, който ще бъде ангажиран в изпълнението на съответната част от инвестиционния проект. За всеки от проектантите е посочено, че ще изпълнява дейностите свързани с упражняване на авторски надзор.

**Комисията продължи работа на 28.04.2017 г.**

#### **По обособена позиция №4**

#### **Кратко описание на предложението на „СТРОЙЕКСПРЕС НН” ООД**

Предложена е техническа последователност на дейностите по проектиране. Идентифицирани са два етапа на изпълнението на проектирането: - етап 1 „Подготвителни дейности” и етап 2 „Изработване и предаване на инвестиционен проект”. Идентифицирани са още два етапа, които макар да се изпълняват извън срока за проектиране по договора, включват ангажименти за проектантите, произтичащи от договорените условия, а именно: етап 3 „Приемане и одобряване на проекта и издаване на разрешение за строеж” и етап 4 „Упражняване на авторски надзор по време на строителството”. Подробно са описани дейностите включени в етапите, необходими за изпълнение на проектирането. Изложена е същността и технологията за изпълнение на дейностите. Участникът е посочил действащите



нормативни актове, които регламентират процеса на инвестиционното проектиране. Посочени са мерки по спазване на нормативните изисквания. Предложена е организация и подход при изпълнение на поръчката. Подробно и детайлно са описани конкретните задължения на експертите, посочен е начин на разпределение на дейностите и отговорностите между специалистите проектанти. Описани са отношенията и връзки на контрол, взаимодействието и субординацията между специалистите от екипа, отношенията с Възложителя и останалите участници.

Подробно са разгледани отговорностите и задълженията на участника във връзка с осъществяване на авторския надзор по време на строителството.

В самостоятелен раздел е предложена технологична последователност на строителните процеси. Направен е кратък анализ на състоянието на сградата, техническите и характеристиките и предвидените за изпълнение техническо и енергийното обследване мерки.

Идентифицирани са три самостоятелни етапа в изпълнението на строителство: - етап 1 „Стартиране и подготовка на строителството“; - етап 2 „Основно строителство“; - етап 3 „Демобилизация и завършване на строителството“. Описани са дейностите, необходими за изпълнение предмета на поръчката, в т. ч: подготвителни дейности; - строително-монтажни и ремонтни работи; - дейности по демобилизация; - дейности свързани с тестове, изпитване, измерване, контрол; - дейности по доставка на материали; - дейности, свързани с документалната осигуреност на строежа; - други дейности.

Предложено е подробно описание на технологията на изпълнение на видовете СМР. В тази част е разписана и последователността на изпълнение на видовете СМР. Посочената е необходимата работна сила и техническа и ресурсна обезпеченост при изпълнение на дейностите. Посочени са нормативните изисквания и мерките за спазването им. Предложени са отношения и връзки на контрол, взаимодействие и субординация между специалистите от екипа, отношенията с Възложителя и останалите участници. Подробно е разгледана доставката на материали, както и мерките за контрол с цел осигуряване на качеството.

В самостоятелен раздел са разгледани критичните точки /управление на риска/ при изпълнение на дейностите, предложен е анализ, оценка и управление на риска за всяка критична точка. Разгледани са следните критични точки: - Критична точка 1 „Закъснение началото на започване на работата“; - Критична точка 2 „Изоставане от графика при текущото изпълнение на дейностите“; - Критична точка 3 „Закъснение за окончателното приключване и предаване на обекта“; - Критична точка 4 „Липса/недостатъчно съдействие и/или информация от страна на другите участници в строителния процес“; - Критична точка 5 „Липса/недостатъчна координация и сътрудничество между заинтересованите страни в рамките на проекта“; - Критична точка 6 „Промени в законодателството на България или ЕС, или условията на програмата; - Критична точка 7 „ Неизпълнение на договорни задължения, в това число забава на плащанията по договора от страна на Възложителя“; - Критична точка 8 „Трудности при изпълнението на дейностите, продиктувани от протести, жални и/или други форми на негативна реакция от страна на местното население.

**Оценка и мотиви: Участникът получава 100 точки по показател „Предложение за изпълнение на поръчката“. Крайната оценка на участника по този показател (съобразно тежестта) е 50 т.**

Предложението на участника отговаря на минимално поставените изисквания за съдържание, качество и наличие на всички пет задължителни елементи съгласно методиката за оценка. Предложението на участника гарантира навременно и спрямо минималните изисквания на техническата спецификация постигане на поставените резултати. Налице са и трите условия надграждащи предложението на участника:

1. За всяка част от инвестиционния проект е направено разпределение по проектанти. Посочени са мерките по спазване на нормативните изисквания, експертите заети с осъществяването на мерките, както и очакваните резултати от прилагане на мерките. По този начин се гарантира изработването на пълен, качествен и законосъобразен проект.

Предложена е цялостна организация и подход на проектантската задача, като за целта е направен анализ. Посочена е необходимата техника, която ще бъде използвана за изпълнение на проектантската задача. Посочени са индивидуалните експерти за изпълнение на дейностите. Под формата на таблица срещу всяка дейност е посочен ангажирания експерт. Посочени са конкретните задължения на експертите, начин на разпределение на дейностите между специалистите проектанти.

2. Предложена е организация на доставките. Като част от графика за изпълнение на строителството е предложен график за доставка на материалите и продуктите на обекта, който е подчинен на времето за изпълнение на дейностите. Посочени са мерки за контрол с цел осигуряване на качеството. Описано е управлението на процесите в строителството. Предложени са мерки за намаляване на дискомфорта на местното население, в т.ч. мерки за намаляване на затрудненията относно физическия достъп, както и мерки за намаляване на затрудненията относно достъпа до комунални услуги.

3. Предложена е стратегия за управление на риска/критичните точки. Подробно са разгледани всички идентифицирани от Възложителя осем критични точки. Предложен е анализ, оценка и управление на риска за всяка критична точка. Предложени са мерки за недопускане/предотвратяване на риска, както и мерки за преодоляване на последиците при настъпване на риска.

### **Кратко описание на предложението на ЕТ „КАПИТЕЛ – ПАНТЕЛЕЙ СИВКОВ”**

Предложението на участника съдържа обосновка на трите основни дейности включени в предмета на обществената поръчка за инженеринг, а именно: проектиране, строителство и авторски надзор.

В самостоятелен раздел са описани отделните етапи на изпълнение на поръчката: етап „А“ - Изготвяне на технически инвестиционни проекти, етап „В“ – Авторски надзор по време на строителството и етап „С“ – Строителство. Под формата на таблица подробно е представена етапността на изпълнение на поръчката. За всяка дейност са посочени: продължителност на работата в календарни дни, относителната дата за начало и край на работата.

Подробно са описани етапите при изготвяне на техническия инвестиционен проект, както следва: първи етап: - встъпителен етап; който включва мобилизация на екипа и встъпителна работна среща с възложителя; втори етап – проектен етап, който включва анализ на изходните данни, проектиране на всички части в работна фаза. В този етап са отчетени конкретните особености на обекта при изпълнението на всяка част от инвестиционния проект, трети етап – заключителен етап, който включва преглед на разработката от възложителя, съгласуване, оценка и издаване на разрешение за строеж. Посочено е времето съвместяване на дейностите на проектирането.

В самостоятелен раздел е разгледан етапа по изпълнение на авторския надзор по време на строителството като са посочени дейностите, които ще бъдат изпълнени от съответните проектанти.

В самостоятелен раздел е разгледан етапа по изпълнение на строителството. Посочени са отделните подетапи: - подготвителен етап, строително-монтажни работи на основното строителство в съответствие с одобрените проекти и техническата спецификация, дейности за предаване на обекта на възложителя, гаранционно поддържане съгласно договорените условия.

В самостоятелен раздел участникът е анализирал критичните точки, идентифицирани от възложителя. Разгледани са всички 8 критични точки, като за всяка критична точка са посочени: проявление и сфери на влияние, мерки за недопускане/предотвратяване на рисковата ситуация, мерки за преодоляване на последиците при настъпване на критичната точка.

В самостоятелен раздел участникът е направил подробно описание на видовете СМР и тяхната последователност на изпълнение. Разгледана е последователността на СМР отразена в линейния график за изпълнение на СМР. Участникът е предложил организация, мобилизация и разпределение на използваните ресурси. Посочена е необходимата техника, механизация и инвентар. Описаните са необходимите за изпълнение на дейностите трудови ресурси (технически лица, работни групи). Подробно под формата на справка е показано разпределението на времето на техническите и човешките ресурси при изпълнение на дейностите от съответните етапи. Подробно са разгледани строителните материали, които ще се използват при изпълнение на поръчката. Под формата на таблица са предложени необходимите материали и производители и доставчиците. Разработен е график за доставка на материалите.

В самостоятелен раздел е предложена организация и подход на изпълнение. Участникът е посочил, че поръчката ще се изпълнява при стриктно спазване на нормативната база, като за целта са описани приложимите нормативни актове.

Подробно са разгледани отношенията и връзките на контрол, взаимодействие и субординация между предлаганите специалисти и отношенията с възложителя и останалите участници. Предложен е списък на дейностите, необходими за постигане на целите на обекта и техническата спецификация. Направено е описание на вътрешния контрол, който изпълнителя ще упражнява при изпълнението на проекта.

Участникът е направил подробно описание на начините на разпределение на дейностите и отговорностите между членовете на екипа във връзка с изпълнението им. В тази част от предложението си участникът е посочил разпределението на дейностите между отделните проектанти. Предложена е организация на процеса на проектиране, както и организация на процеса на комуникация на проектантския екип. Предложена е организация на процеса на съгласуване на проектите по отделните части. Предложена е организация на строителната площадка, както и организация и осигуряване на суровини и материални ресурси, необходими за изпълнение на обекта, в т.ч. характеристика на доставките, система за осигуряване на доставките, процеса на доставка на материали и съоръжения, организация на складиране и приемане на строителни продукти и оборудване. Предложена е организация при приемане на обекта и въвеждане в експлоатацията му.

В самостоятелен раздел е предложена организация на опазване на околната среда, в т.ч. мерки за осигуряване на качеството, включително процедури за контрол с цел качествено и навременно изпълнение на поръчката. Предложена е организация на контрола на качеството, в т.ч. контрол в етапа на проектирането, строителството, контрол и качество на строителните материали, контрол и приемане на извършените работи.

**Оценка и мотиви: Участникът получава 100 точки по показател „Предложение за изпълнение на поръчката“. Крайната оценка на участника по този показател (съобразно тежестта) е 50 т.**

Предложението на участника отговаря на минимално поставените изисквания за съдържание, качество и наличие на всички пет задължителни елементи съгласно методиката за оценка. Предложението на участника гарантира навременно и спрямо минималните изисквания на техническата спецификация постигане на поставените резултати. Налице са и трите условия надграждащи предложението на участника:

1. За всяка от дейностите по проектиране са посочени ангажираните проектанти, както и задачите, които ще изпълняват при изготвяне на съответните части от инвестиционния проект. Участникът е посочил начина, по който ще се упражнява контрол в етапа на проектирането, както вътрешен /от ръководителя на екипа и от членовете на екипа/, така и външен контрол /от страна на възложителя/. Предложени са съответните процедури /мерки/, чрез които ще се реализира контролът.

2. В етапа на изпълнение на строителството е предложен аргументиран подход и организация на доставките на строителните материали. Посочени са отговорните лица за изпълнението на тази дейност. Участникът е посочил видовете материали, които ще се използват за изпълнение на СМР, използваните производители и доставчици, разработен е

прогнозен график на доставките на материали. Описани са характеристиките на основните материали, предложена е система и организация за осигуряване на доставките. Предвидени са мерки за контрол и качество на строителните материали, както и мерки за контрол в етапа на строителството. Разгледани са отношенията и връзките на контрол, взаимодействие и субординация между предлаганите специалисти и отношенията с възложителя и останалите участници при изпълнение на строителството.

3. Предложена е стратегия за управление на всички 8 идентифицирани от възложителя критични точки. За всяка критична точка са посочени: сферите на проявление и влияние, адекватни мерки за недопускане/предотвратяване на рисковата ситуация, както и мерки за преодоляване на последиците при настъпване на критичната точка.

### **Кратко описание на предложението на ОБЕДИНЕНИЕ „ЕРС ИНФРА” ДЗЗД**

В т. 1 от изложението на участника са посочени етапите и последователността на извършване на дейностите по изпълнение на проектантската задача, в съответствие с графика за изпълнение на проектирането. Посочено е, че дейност „Проектиране” ще бъде условно разделена на следните етапи: първи етап – Проучване и документиране /заснемане/ и втори етап „Изготвяне на технически инвестиционен проект”. Разгледани са дейностите, които включват двата етапа, като във втория етап са описани частите на инвестиционния проект, както и необходимото време / в календарни дни / за приключване на работата на отделните специалисти по съответните части от инвестиционния проект.

За всяка от дейностите по проектиране и авторски надзор е предложено разпределението на проектантите, както и необходимите ресурси за нейното изпълнение и задълженията на отговорните за изпълнението ѝ проектанти.

Посочени са отделните етапи при изпълнение на дейност „Упражняване на авторски надзор по време на строителство”, както следва: Етап 1 Стартиране изпълнението на дейността, Етап 2 Същинско изпълнение на дейността по упражняване на авторски надзор по време на строителството, Етап 3 Приключване на изпълнението на дейността.

Подробно са посочени и етапите и последователността на извършване на СМР.

В самостоятелен раздел е предложена организация и подход на изпълнение на поръчката. Посочен е необходимия състав, техническа обезпеченост и координация на работната ръка. Посочени са индивидуалните експерти за изпълнение на строително-монтажните дейности, както и конкретните задължения, които същите ще изпълняват съобразно тяхната предназначеност.

В самостоятелен раздел са разгледани отношенията и връзките на контрол, взаимодействие и субординация, както и между предлаганите от участника специалисти, така и в отношенията с Възложителя и с останалите участници.

Предложена е стратегия за управление на всички осем критични точки, идентифицирани от Възложителя.

В самостоятелен раздел е предложен подход за доставка на материалите, както и входящият контрол от страна на експерти, отговарящи за мониторинга на качеството, при получаване на материали, оборудване и други стоки на обектите. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на работата на строителния екип и мерки при изпълнението, касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица.

**Оценка и мотиви: Участникът получава 100 точки по показател „Предложение за изпълнение на поръчката”. Крайната оценка на участника по този показател (съобразно тежестта) е 50 т.**

Предложението на участника отговаря на минимално поставените изисквания за съдържание, качество и наличие на всички пет задължителни елементи съгласно методиката за оценка. Предложението на участника гарантира навременно и спрямо минималните изисквания на техническата спецификация постигане на поставените резултати.

### **Налице са и трите условия надграждащи предложението на участника:**

1. За всяка дейност от проектирането и авторския надзор са посочени задълженията и отговорностите на проектантите, на които ще бъде възложена. Посочени са ресурсите, с които ще разполага проектантът за изпълнение на задълженията си. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на проектантския екип, с което ще се гарантира качествено и навременно изпълнение на поръчката;

2. Предложен е подход за доставка на материалите, както и входящият контрол от страна на експерти, отговарящи за мониторинга на качеството, при получаване на материали и други стоки на обектите. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на работата на строителния екип. Посочени са мерки, касаещи социалните характеристики, а именно намаляването на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица;

3. Предложена е стратегия за управление на всички осем идентифицирани от Възложителя критични точки. За всяка критична точка са посочени аспекти на проявление и сфери на влияние, както и мерки за преодоляване на последиците при настъпване на критичната точка.

### **Кратко описание на предложението на „СИМЕКС“ ЕООД**

В буква „А“ от изложението на участника е предложена организация и методи на работа, включваща: Обща част (обща информация за възложител, предмет на обществената поръчка, обект на обществената поръчка, законова рамка и нормативна база при изпълнение на основните дейности на обществената поръчка, техническо задание и изисквания за изпълнение (технически спецификации),

В самостоятелен раздел е предложена методология и организация за изпълнение на поръчката – етапи, последователност и методи при изпълнението на дейностите. В последователен ред са посочени дейности, които ще бъдат изпълнени в обхвата на поръчката: - мобилизация/демобилизация; - изготвяне на проектна документация в част „работен“ проект; координиране и съгласуване с Възложителя на проектната документация; - приемане и одобрение на проектната документация; - осигуряване на необходимите документи и разрешения за започване и извършване на строително-монтажни работи; - изпълнение на СМР на обекта; - осъществяване на авторски надзор по ЗУТ, съдействие при въвеждане на обекта в експлоатация от проектантския колектив разработил работните проекти; - изготвяне на изпълнителната документация на целия обект в съответствие със ЗУТ; - подписване на констативен акт (образец №15) за установяване годността за приемане на строежа; - извършване на всички необходими дейности в рамките на срока за съобщаване и отстраняване на дефекти; - гаранционно поддържане на строежа (отстраняване на дефекти в рамките на гаранционните срокове).

В самостоятелен раздел е предложена технология и организация за изпълнение на конкретни СМР, влагани материали по всички части на инвестиционния проект.

В самостоятелен раздел са описани здравословни и безопасни условия на труд, пожарна безопасност.

В самостоятелен раздел са посочени мерките за опазване на околната среда.

В самостоятелен раздел са посочени необходимите човешки ресурси, отговорности на персонала, организацията на работната ръка.

В самостоятелен раздел е посочено необходимото техническо оборудване, техника и механизация, която ще се използва за изпълнение на поръчката.

Предложен е план за управление на качеството.

В самостоятелен раздел е предложено управление на риска.

**Оценка и мотиви: Участникът получава 40 точки по показател „Предложение за изпълнение на поръчката“. Крайната оценка на участника по този показател (съобразно тежестта) е 20 т.**

Предложението на участника отговаря на минимално поставените изисквания за съдържание, качество и наличие на всички пет задължителни елементи съгласно методиката за оценка. Предложението на участника гарантира навременно и спрямо минималните изисквания на техническата спецификация постигане на поставените резултати.

**Налице е едно условие надграждащо предложението на участника, а именно:**

1. За изпълнение на проектантската задача е предложен проектантски екип. Разпределени са задълженията и отговорностите на всеки проектант, който ще бъде ангажиран в изпълнението на съответната част от инвестиционния проект. За всеки от проектантите е посочено, че ще изпълнява дейностите свързани с упражняване на авторски надзор.

**По обособена позиция №5**

**Кратко описание на предложението на ДЗЗД „ОБЕДИНЕНИЕ ИВАЙЛОВГРАД**

Изложението на участника започва с технологична последователност на дейностите по проектиране. Идентифицирани са четири етапа на изпълнение на проектирането: първи етап – Подготвителни дейности, втори етап – Изработване и предаване на инвестиционен проект, трети етап – Приемане и одобряване на проекта и издаване на разрешение за строеж, четвърти етап – Упражняване на авторски надзор по време на строителството. За всеки един от посочени етапи са описани необходимите за изпълнение дейности. Изложени са мотиви за предложената последователност на изпълнение. Посочените са приложимите нормативни изисквания, както и необходимите мерки за спазването им и експертите заети с осъществяването им.

За всяка дейност са посочените съответните експерти, които ще бъдат ангажирани. Разписани са конкретните задължения и отговорности на специалистите проектанти.

Разгледани са отношенията на връзки и контрол, взаимодействие и субординация между специалистите от екипа. Предложена е вътрешно фирмена организационна координация на работните звена и отделните човешки ресурси. Разгледани са отношенията и връзки на контрол, взаимодействие и субординация в отношенията с Възложителя и останалите участници.

В т. 2 от изложението е предложена технологична последователност на строителните процеси. Идентифицирани са три етапа на изпълнение на строителството: - първи етап – Стартане и подготовка на строителството, втори етап – Основно строителство, трети етап – Демобилизация и завършване на строителството. Посочени са необходимите дейности за изпълнение предмета на поръчката. Описана е последователността за изпълнение на видовете СМР. Предложена е организация и подход за изпълнение на поръчката. Предложена е организация на работната сила. Описана е техническата и ресурсната обезпеченост на изпълняваните СМР. Посочени са нормативните изисквания и мерките за спазването им.

Като част от графика за изпълнение на строителството на обекта е разгледана на доставката на материали, вкл. са описани мерки за контрол с цел осигуряване на качеството.

В самостоятелен раздел са разгледани, идентифицираните от Възложителя критични точки. За всяка критична точка е предложен анализ на риска, посочени са аспектите на проявление, областите и сферите на влияние, вероятност и въздействие и индикатори за проявление на риска. Предложена е оценка на риска, както и мерки за недопускане/предотвратяване на риска.

**Оценка и мотиви: Участникът получава 100 точки по показател „Предложение за изпълнение на поръчката”. Крайната оценка на участника по този показател (съобразно тежестта) е 50 т.**

Предложението на участника отговаря на минимално поставените изисквания за съдържание, качество и наличие на всички пет задължителни елементи съгласно

методиката за оценка. Предложението на участника гарантира навременно и спрямо минималните изисквания на техническата спецификация постигане на поставените резултати. Налице са и трите условия надграждащи предложението на участника:

1. За всяка от дейностите по проектиране е показано разпределението на проектантите. Срещу всяка дейност от предмета на проектантската задача е посочен проектантът, който ще бъде ангажиран за изпълнението ѝ. Разписани са конкретните задължения на експертите, начина на разпределение на дейностите, както и отговорностите между специалистите проектанти. Посочени са отношенията на връчки и контрол, взаимодействие и субординация между специалистите от екипа, както и тези в отношенията с Възложителя и другите участници. Направена е вътрешно организационна координация на работните звена и отделните човешки ресурси. Посочена е техниката /ресурсите/, която ще се използва за изпълнение на проектантската задача;

2. Предложена е организация на доставката на материали. Предвидена е проверка на закупения продукт и контрол на доставките. Посочени са мерки за контрол с цел осигуряване на качеството. Предвидени са мерки при изпълнението, касаещи социалните характеристики, в т.ч. мерки за намаляване на дискомфорта на местното население, засегнато от изпълнението на поръчката, мерки за намаляване на затрудненията относно физическия достъп и др.

3. Разгледани са всички осем идентифицирани от Възложителя критични точки. Идентификацията на всяка критична точка е извършена чрез анализ на нейните елементи: аспекти на проявление, области и сфери на влияние, близост, период на проява, вероятност, въздействие, индикатори за проявление, източници за тяхната проверка и др. Предложените решения гарантират качествено изпълнение на строителни процеси и ефективност на предложените контролни дейности.

### **Кратко описание на предложението на ЕТ „КАПИТЕЛ – ПАНТЕЛЕЙ СИВКОВ”**

Предложението на участника съдържа обосновка на трите основни дейности включени в предмета на обществената поръчка за инженеринг, а именно: проектиране, строителство и авторски надзор.

В самостоятелен раздел са описани отделните етапи на изпълнение на поръчката: етап „А“ - Изготвяне на технически инвестиционни проекти, етап „В“ – Авторски надзор по време на строителството и етап „С“ – Строителство. Под формата на таблица подробно е представена етапността на изпълнение на поръчката. За всяка дейност са посочени: продължителност на работата в календарни дни, относителната дата за начало и край на работата.

Подробно са описани етапите при изготвяне на техническия инвестиционен проект, както следва: първи етап: - встъпителен етап; който включва мобилизация на екипа и встъпителна работна среща с възложителя; втори етап – проектен етап, който включва анализ на изходните данни, проектиране на всички части в работна фаза. В този етап са отчетени конкретните особености на обекта при изпълнението на всяка част от инвестиционния проект, трети етап – заключителен етап, който включва преглед на разработката от възложителя, съгласуване, оценка и издаване на разрешение за строеж. Посочено е времето съвместяване на дейностите на проектирането.

В самостоятелен раздел е разгледан етапа по изпълнение на авторския надзор по време на строителството като са посочени дейностите, които ще бъдат изпълнени от съответните проектанти.

В самостоятелен раздел е разгледан етапа по изпълнение на строителството. Посочени са отделните подетапи: - подготвителен етап, строително-монтажни работи на основното строителство в съответствие с одобрените проекти и техническата спецификация, дейности за предаване на обекта на възложителя, гаранционно поддържане съгласно договорените условия.

В самостоятелен раздел участникът е анализирал критичните точки, идентифицирани от възложителя. Разгледани са всички 8 критични точки, като за всяка критична точка са посочени: проявление и сфери на влияние, мерки за недопускане/предотвратяване на рисковата ситуация, мерки за преодоляване на последиците при настъпване на критичната точка.

В самостоятелен раздел участникът е направил подробно описание на видовете СМР и тяхната последователност на изпълнение. Разгледана е последователността на СМР отразена в линейния график за изпълнение на СМР. Участникът е предложил организация, мобилизация и разпределение на използваните ресурси. Посочена е необходимата техника, механизация и инвентар. Описаните са необходимите за изпълнение на дейностите трудови ресурси (технически лица, работни групи). Подробно под формата на справка е показано разпределението на времето на техническите и човешките ресурси при изпълнение на дейностите от съответните етапи. Подробно са разгледани строителните материали, които ще се използват при изпълнение на поръчката. Под формата на таблица са предложени необходимите материали и производители и доставчиците. Разработен е график за доставка на материалите.

В самостоятелен раздел е предложена организация и подход на изпълнение. Участникът е посочил, че поръчката ще се изпълнява при стриктно спазване на нормативната база, като за целта са описани приложимите нормативни актове.

Подробно са разгледани отношенията и връзките на контрол, взаимодействие и субординация между предлаганите специалисти и отношенията с възложителя и останалите участници. Предложен е списък на дейностите, необходими за постигане на целите на обекта и техническата спецификация. Направено е описание на вътрешния контрол, който изпълнителя ще упражнява при изпълнението на проекта.

Участникът е направил подробно описание на начините на разпределение на дейностите и отговорностите между членовете на екипа във връзка с изпълнението им. В тази част от предложението си участникът е посочил разпределението на дейностите между отделните проектанти. Предложена е организация на процеса на проектиране, както и организация на процеса на комуникация на проектантския екип. Предложена е организация на процеса на съгласуване на проектите по отделните части. Предложена е организация на строителната площадка, както и организация и осигуряване на суровини и материални ресурси, необходими за изпълнение на обекта, в т.ч. характеристика на доставките, система за осигуряване на доставките, процеса на доставка на материали и съоръжения, организация на складиране и приемане на строителни продукти и оборудване. Предложена е организация при приемане на обекта и въвеждане в експлоатацията му.

В самостоятелен раздел е предложена организация на опазване на околната среда, в т.ч. мерки за осигуряване на качеството, включително процедури за контрол с цел качествено и навременно изпълнение на поръчката. Предложена е организация на контрола на качеството, в т.ч. контрол в етапа на проектирането, строителството, контрол и качество на строителните материали, контрол и приемане на извършените работи.

**Оценка и мотиви: Участникът получава 100 точки по показател „Предложение за изпълнение на поръчката“. Крайната оценка на участника по този показател (съобразно тежестта) е 50 т.**

Предложението на участника отговаря на минимално поставените изисквания за съдържание, качество и наличие на всички пет задължителни елементи съгласно методиката за оценка. Предложението на участника гарантира навременно и прямо минималните изисквания на техническата спецификация постигане на поставените резултати. Налице са и трите условия надграждащи предложението на участника:

1. За всяка от дейностите по проектиране са посочени ангажираните проектанти, както и задачите, които ще изпълняват при изготвяне на съответните части от инвестиционния проект. Участникът е посочил начина, по който ще се упражнява контрол в етапа на проектирането, както вътрешен /от ръководителя на екипа и от членовете на



екипа/, така и външен контрол /от страна на възложителя/. Предложени са съответните процедури /мерки/, чрез които ще се реализира контролът.

2. В етапа на изпълнение на строителството е предложен аргументиран подход и организация на доставките на строителните материали. Посочени са отговорните лица за изпълнението на тази дейност. Участникът е посочил видовете материали, които ще се използват за изпълнение на СМР, използваните производители и доставчици, разработен е прогнозен график на доставките на материали. Описани са характеристиките на основните материали, предложена е система и организация за осигуряване на доставките. Предвидени са мерки за контрол и качество на строителните материали, както и мерки за контрол в етапа на строителството. Разгледани са отношенията и връзките на контрол, взаимодействие и субординация между предлаганите специалисти и отношенията с възложителя и останалите участници при изпълнение на строителството.

3. Предложена е стратегия за управление на всички 8 идентифицирани от възложителя критични точки. За всяка критична точка са посочени: сферите на проявление и влияние, адекватни мерки за недопускане/предотвратяване на рисковата ситуация, както и мерки за преодоляване на последиците при настъпване на критичната точка.

### **Кратко описание на предложението на ОБЕДИНЕНИЕ „ЕРС ИНФРА” ДЗД**

В т. 1 от изложението на участника са посочени етапите и последователността на извършване на дейностите по изпълнение на проектантската задача, в съответствие с графика за изпълнение на проектирането. Посочено е, че дейност „Проектиране” ще бъде условно разделена на следните етапи: първи етап – Проучване и документиране /заснемане/ и втори етап „Изготвяне на технически инвестиционен проект”. Разгледани са дейностите, които включват двата етапа, като във втория етап са описани частите на инвестиционния проект, както и необходимото време / в календарни дни / за приключване на работата на отделните специалисти по съответните части от инвестиционния проект.

За всяка от дейностите по проектиране и авторски надзор е предложено разпределението на проектантите, както и необходимите ресурси за нейното изпълнение и задълженията на отговорните за изпълнението ѝ проектанти.

Посочени са отделните етапи при изпълнение на дейност „Упражняване на авторски надзор по време на строителство”, както следва: Етап 1 Стартиране изпълнението на дейността, Етап 2 Същинско изпълнение на дейността по упражняване на авторски надзор по време на строителството, Етап 3 Приключване на изпълнението на дейността.

Подробно са посочени и етапите и последователността на извършване на СМР.

В самостоятелен раздел е предложена организация и подход на изпълнение на поръчката. Посочен е необходимия състав, техническа обезпеченост и координация на работната ръка. Посочени са индивидуалните експерти за изпълнение на строително-монтажните дейности, както и конкретните задължения, които същите ще изпълняват съобразно тяхната предназначеност.

В самостоятелен раздел са разгледани отношенията и връзките на контрол, взаимодействие и субординация, както и между предлаганите от участника специалисти, така и в отношенията с Възложителя и с останалите участници.

Предложена е стратегия за управление на всички осем критични точки, идентифицирани от Възложителя.

В самостоятелен раздел е предложен подход за доставка на материалите, както и входящият контрол от страна на експерти, отговарящи за мониторинга на качеството, при получаване на материали, оборудване и други стоки на обектите. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на работата на строителния екип и мерки при изпълнението, касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица.

**Оценка и мотиви: Участникът получава 100 точки по показател „Предложение за изпълнение на поръчката”. Крайната оценка на участника по този показател (съобразно тежестта) е 50 т.**

Предложението на участника отговаря на минимално поставените изисквания за съдържание, качество и наличие на всички пет задължителни елементи съгласно методиката за оценка. Предложението на участника гарантира навременно и спрямо минималните изисквания на техническата спецификация постигане на поставените резултати.

**Налице са и трите условия надграждащи предложението на участника:**

1. За всяка дейност от проектирането и авторския надзор са посочени задълженията и отговорностите на проектантите, на които ще бъде възложена. Посочени са ресурсите, с които ще разполага проектантът за изпълнение на задълженията си. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на проектантския екип, с което ще се гарантира качествено и навременно изпълнение на поръчката;

2. Предложен е подход за доставка на материалите, както и входящият контрол от страна на експерти, отговарящи за мониторинга на качеството, при получаване на материали и други стоки на обектите. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на работата на строителния екип. Посочени са мерки, касаещи социалните характеристики, а именно намаляването на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица;

3. Предложена е стратегия за управление на всички осем идентифицирани от Възложителя критични точки. За всяка критична точка са посочени аспекти на проявление и сфери на влияние, както и мерки за преодоляване на последиците при настъпване на критичната точка.

**Комисията продължи работа на 11.05.2017 г.**

#### **По обособена позиция №6**

#### **Кратко описание на предложението на „СТРОЙЕКСПРЕС НН” ООД**

Предложена е техническа последователност на дейностите по проектиране. Идентифицирани са два етапа на изпълнението на проектирането: - етап 1 „Подготвителни дейности” и етап 2 „Изработване и предаване на инвестиционен проект”. Идентифицирани са още два етапа, които макар да се изпълняват извън срока за проектиране по договора, включват ангажименти за проектантите, произтичащи от договорените условия, а именно: етап 3 „Приемане и одобряване на проекта и издаване на разрешение за строеж” и етап 4 „Упражняване на авторски надзор по време на строителството”. Подробно са описани дейностите включени в етапите, необходими за изпълнение на проектирането. Изложена е същността и технологията за изпълнение на дейностите. Участникът е посочил действащите нормативни актове, които регламентират процеса на инвестиционното проектиране. Посочени са мерки по спазване на нормативните изисквания. Предложена е организация и подход при изпълнение на поръчката. Подробно и детайлно са описани конкретните задължения на експертите, посочен е начин на разпределение на дейностите и отговорностите между специалистите проектанти. Описани са отношенията и връзки на контрол, взаимодействието и субординацията между специалистите от екипа, отношенията с Възложителя и останалите участници.

Подробно са разгледани отговорностите и задълженията на участника във връзка с осъществяване на авторския надзор по време на строителството.

В самостоятелен раздел е предложена технологична последователност на строителните процеси. Направен е кратък анализ на състоянието на сградата, техническите и характеристиките и предвидените за изпълнение техническо и енергийното обследване мерки.

Идентифицирани са три самостоятелни етапа в изпълнението на строителство: - етап 1 „Стартиране и подготовка на строителството”; - етап 2 „Основно строителство”; - етап 3 „Демобилизация и завършване на строителството”. Описани са дейностите, необходими за изпълнение предмета на поръчката, в т. ч: подготвителни дейности; - строително-монтажни и ремонтни работи; - дейности по демобилизация; - дейности свързани с тестове, изпитване, измерване, контрол; - дейности по доставка на материали; - дейности, свързани с документалната осигуреност на строежа; - други дейности.

Предложено е подробно описание на технологията на изпълнение на видовете СМР. В тази част е разписана и последователността на изпълнение на видовете СМР. Посочената е необходимата работна сила и техническа и ресурсна обезпеченост при изпълнение на дейностите. Посочени са нормативните изисквания и мерките за спазването им. Предложени са отношения и връзки на контрол, взаимодействие и субординация между специалистите от екипа, отношенията с Възложителя и останалите участници. Подробно е разгледана доставката на материали, както и мерките за контрол с цел осигуряване на качеството.

В самостоятелн раздел са разгледани критичните точки /управление на риска/ при изпълнение на дейностите, предложен е анализ, оценка и управление на риска за всяка критична точка. Разгледани са следните критични точки: - Критична точка 1 „Закъснение началото на започване на работата”; - Критична точка 2 „Изоставане от графика при текущото изпълнение на дейностите”; - Критична точка 3 „Закъснение за окончателното приключване и предаване на обекта”; - Критична точка 4 „Липса/недостатъчно съдействие и/или информация от страна на другите участници в строителния процес”; - Критична точка 5 „Липса/недостатъчна координация и сътрудничество между заинтересованите страни в рамките на проекта”; - Критична точка 6 „Промени в законодателството на България или ЕС, или условията на програмата; - Критична точка 7 „ Неизпълнение на договорни задължения, в това число забава на плащанията по договора от страна на Възложителя”; - Критична точка 8 „Трудности при изпълнението на дейностите, продиктувани от протести, жални и/или други форми на негативна реакция от страна на местното население.

**Оценка и мотиви: Участникът получава 100 точки по показател „Предложение за изпълнение на поръчката”. Крайната оценка на участника по този показател (съобразно тежестта) е 50 т.**

Предложението на участника отговаря на минимално поставените изисквания за съдържание, качество и наличие на всички пет задължителни елементи съгласно методиката за оценка. Предложението на участника гарантира навременно и спрямо минималните изисквания на техническата спецификация постигане на поставените резултати. Налице са и трите условия надграждащи предложението на участника:

1. За всяка част от инвестиционния проект е направено разпределение по проектантите. Посочени са мерките по спазване на нормативните изисквания, експертите заети с осъществяването на мерките, както и очакваните резултати от прилагане на мерките. По този начин се гарантира изработването на пълен, качествен и законосъобразен проект. Предложена е цялостна организация и подход на проектантската задача, като за целта е направен анализ. Посочена е необходимата техника, която ще бъде използвана за изпълнение на проектантската задача. Посочени са индивидуалните експерти за изпълнение на дейностите. Под формата на таблица срещу всяка дейност е посочен ангажирания експерт. Посочени са конкретните задължения на експертите, начин на разпределение на дейностите между специалистите проектанти.

2. Предложена е организация на доставките. Като част от графика за изпълнение на строителството е предложен график за доставка на материалите и продуктите на обекта, който е подчинен на времето за изпълнение на дейностите. Посочени са мерки за контрол с цел осигуряване на качеството. Описано е управлението на процесите в строителството. Предложени са мерки за намаляване на дискомфорта на местното население, в т.ч. мерки за намаляване на затрудненията относно физическия достъп, както и мерки за намаляване на затрудненията относно достъпа до комунални услуги.

3. Предложена е стратегия за управление на риска/критичните точки. Подробно са разгледани всички идентифицирани от Възложителя осем критични точки. Предложен е анализ, оценка и управление на риска за всяка критична точка. Предложени са мерки за недопускане/предотвратяване на риска, както и мерки за преодоляване на последиците при настъпване на риска.

### **Кратко описание на предложението на ЕТ „КАПИТЕЛ – ПАНТЕЛЕЙ СИВКОВ”**

Предложението на участника съдържа обосновка на трите основни дейности включени в предмета на обществената поръчка за инженеринг, а именно: проектиране, строителство и авторски надзор.

В самостоятелен раздел са описани отделните етапи на изпълнение на поръчката: етап „А“ - Изготвяне на технически инвестиционни проекти, етап „В“ – Авторски надзор по време на строителството и етап „С“ – Строителство. Под формата на таблица подробно е представена етапността на изпълнение на поръчката. За всяка дейност са посочени: продължителност на работата в календарни дни, относителната дата за начало и край на работата.

Подробно са описани етапите при изготвяне на техническия инвестиционен проект, както следва: първи етап: - въстъпителен етап; който включва мобилизация на екипа и въстъпителна работна среща с възложителя; втори етап – проектен етап, който включва анализ на изходните данни, проектиране на всички части в работна фаза. В този етап са отчетени конкретните особености на обекта при изпълнението на всяка част от инвестиционния проект, трети етап – заключителен етап, който включва преглед на разработката от възложителя, съгласуване, оценка и издаване на разрешение за строеж. Посочено е времето съвместяване на дейностите на проектирането.

В самостоятелен раздел е разгледан етапа по изпълнение на авторския надзор по време на строителството като са посочени дейностите, които ще бъдат изпълнени от съответните проектанți.

В самостоятелен раздел е разгледан етапа по изпълнение на строителството. Посочени са отделните подетапи: - подготвителен етап, строително-монтажни работи на основното строителство в съответствие с одобрените проекти и техническата спецификация, дейности за предаване на обекта на възложителя, гаранционно поддържане съгласно договорените условия.

В самостоятелен раздел участникът е анализирал критичните точки, идентифицирани от възложителя. Разгледани са всички 8 критични точки, като за всяка критична точка са посочени: проявление и сфери на влияние, мерки за недопускане/предотвратяване на рисковата ситуация, мерки за преодоляване на последиците при настъпване на критичната точка.

В самостоятелен раздел участникът е направил подробно описание на видовете СМР и тяхната последователност на изпълнение. Разгледана е последователността на СМР отразена в линейния график за изпълнение на СМР. Участникът е предложил организация, мобилизация и разпределение на използваните ресурси. Посочена е необходимата техника, механизация и инвентар. Описаните са необходимите за изпълнение на дейностите трудови ресурси (технически лица, работни групи). Подробно под формата на справка е показано разпределението на времето на техническите и човешките ресурси при изпълнение на дейностите от съответните етапи. Подробно са разгледани строителните материали, които ще се използват при изпълнение на поръчката. Под формата на таблица са предложени необходимите материали и производители и доставчиците. Разработен е график за доставка на материалите.

В самостоятелен раздел е предложена организация и подход на изпълнение. Участникът е посочил, че поръчката ще се изпълнява при стриктно спазване на нормативната база, като за целта са описани приложимите нормативни актове.

Подробно са разгледани отношенията и връзките на контрол, взаимодействие и субординация между предлаганите специалисти и отношенията с възложителя и останалите участници. Предложен е списък на дейностите, необходими за постигане на целите на обекта и техническата спецификация. Направено е описание на вътрешния контрол, който изпълнителя ще упражнява при изпълнението на проекта.

Участникът е направил подробно описание на начините на разпределение на дейностите и отговорностите между членовете на екипа във връзка с изпълнението им. В тази част от предложението си участникът е посочил разпределението на дейностите между отделните проектанти. Предложена е организация на процеса на проектиране, както и организация на процеса на комуникация на проектантския екип. Предложена е организация на процеса на съгласуване на проектите по отделните части. Предложена е организация на строителната площадка, както и организация и осигуряване на суровини и материални ресурси, необходими за изпълнение на обекта, в т.ч. характеристика на доставките, система за осигуряване на доставките, процеса на доставка на материали и съоръжения, организация на складиране и приемане на строителни продукти и оборудване. Предложена е организация при приемане на обекта и въвеждане в експлоатацията му.

В самостоятелен раздел е предложена организация на опазване на околната среда, в т.ч. мерки за осигуряване на качеството, включително процедури за контрол с цел качеството и навременно изпълнение на поръчката. Предложена е организация на контрола на качеството, в т.ч. контрол в етапа на проектирането, строителството, контрол и качество на строителните материали, контрол и приемане на извършените работи.

**Оценка и мотиви: Участникът получава 100 точки по показател „Предложение за изпълнение на поръчката“. Крайната оценка на участника по този показател (съобразно тежестта) е 50 т.**

Предложението на участника отговаря на минимално поставените изисквания за съдържание, качество и наличие на всички пет задължителни елементи съгласно методиката за оценка. Предложението на участника гарантира навременно и спрямо минималните изисквания на техническата спецификация постигане на поставените резултати. Налице са и трите условия надграждащи предложението на участника:

1. За всяка от дейностите по проектиране са посочени ангажираните проектанти, както и задачите, които ще изпълняват при изготвяне на съответните части от инвестиционния проект. Участникът е посочил начина, по който ще се упражнява контрол в етапа на проектирането, както вътрешен /от ръководителя на екипа и от членовете на екипа/, така и външен контрол /от страна на възложителя/. Предложени са съответните процедури /мерки/, чрез които ще се реализира контролът.

2. В етапа на изпълнение на строителството е предложен аргументиран подход и организация на доставките на строителните материали. Посочени са отговорните лица за изпълнението на тази дейност. Участникът е посочил видовете материали, които ще се използват за изпълнение на СМР, използваните производители и доставчици, разработен е прогнозен график на доставките на материали. Описани са характеристиките на основните материали, предложена е система и организация за осигуряване на доставките. Предвидени са мерки за контрол и качество на строителните материали, както и мерки за контрол в етапа на строителството. Разгледани са отношенията и връзките на контрол, взаимодействие и субординация между предлаганите специалисти и отношенията с възложителя и останалите участници при изпълнение на строителството.

3. Предложена е стратегия за управление на всички 8 идентифицирани от възложителя критични точки. За всяка критична точка са посочени: сферите на проявление и влияние, адекватни мерки за недопускане/предотвратяване на рисковата ситуация, както и мерки за преодоляване на последиците при настъпване на критичната точка.

## **Кратко описание на предложението на ОБЕДИНЕНИЕ „ЕРС ИНФРА” ДЗЗД**

В т. 1 от изложението на участника са посочени етапите и последователността на извършване на дейностите по изпълнение на проектантската задача, в съответствие с графика за изпълнение на проектирането. Посочено е, че дейност „Проектиране” ще бъде условно разделена на следните етапи: първи етап – Проучване и документиране /заснемане/ и втори етап „Изготвяне на технически инвестиционен проект”. Разгледани са дейностите, които включват двата етапа, като във втория етап са описани частите на инвестиционния проект, както и необходимото време / в календарни дни / за приключване на работата на отделните специалисти по съответните части от инвестиционния проект.

За всяка от дейностите по проектиране и авторски надзор е предложено разпределението на проектантите, както и необходимите ресурси за нейното изпълнение и задълженията на отговорните за изпълнението ѝ проектанти.

Посочени са отделните етапи при изпълнение на дейност „Упражняване на авторски надзор по време на строителство”, както следва: Етап 1 Стартиране изпълнението на дейността, Етап 2 Същинско изпълнение на дейността по упражняване на авторски надзор по време на строителството, Етап 3 Приключване на изпълнението на дейността.

Подробно са посочени и етапите и последователността на извършване на СМР.

В самостоятелен раздел е предложена организация и подход на изпълнение на поръчката. Посочен е необходимия състав, техническа обезпеченост и координация на работната ръка. Посочени са индивидуалните експерти за изпълнение на строително-монтажните дейности, както и конкретните задължения, които същите ще изпълняват съобразно тяхната предназначеност.

В самостоятелен раздел са разгледани отношенията и връзките на контрол, взаимодействие и субординация, както и между предлаганите от участника специалисти, ъака и в отношенията с Възложителя и с останалите участници.

Предложена е стратегия за управление на всички осем критични точки, идентифицирани от Възложителя.

В самостоятелен раздел е предложен подход за доставка на материалите, както и входящият контрол от страна на експерти, отговарящи за мониторинга на качеството, при получаване на материали, оборудване и други стоки на обектите. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на работата на строителния екип и мерки при изпълнението, касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица.

**Оценка и мотиви: Участникът получава 100 точки по показател „Предложение за изпълнение на поръчката”. Крайната оценка на участника по този показател (съобразно тежестта) е 50 т.**

Предложението на участника отговаря на минимално поставените изисквания за съдържание, качество и наличие на всички пет задължителни елементи съгласно методиката за оценка. Предложението на участника гарантира навременно и спрямо минималните изисквания на техническата спецификация постигане на поставените резултати.

### **Налице са и трите условия надграждащи предложението на участника:**

1. За всяка дейност от проектирането и авторския надзор са посочени задълженията и отговорностите на проектантите, на които ще бъде възложена. Посочени са ресурсите, с които ще разполага проектанта за изпълнение на задълженията си. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на проектантския екип, с което ще се гарантира качествено и навременно изпълнение на поръчката;

2. Предложен е подход за доставка на материалите, както и входящият контрол от страна на експерти, отговарящи за мониторинга на качеството, при получаване на материали и други стоки на обектите. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на работата на строителния екип. Посочени са мерки, касаещи социалните

характеристики, а именно намаляването на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица;

3. Предложена е стратегия за управление на всички осем идентифицирани от Възложителя критични точки. За всяка критична точка са посочени аспекти на проявление и сфери на влияние, както и мерки за преодоляване на последиците при настъпване на критичната точка.

#### **По обособена позиция №7**

#### **Кратко описание на предложението на ЕТ „КАПИТЕЛ – ПАНТЕЛЕЙ СИВКОВ”**

Предложението на участника съдържа обосновка на трите основни дейности включени в предмета на обществената поръчка за инженеринг, а именно: проектиране, строителство и авторски надзор.

В самостоятелен раздел са описани отделните етапи на изпълнение на поръчката: етап „А“ - Изготвяне на технически инвестиционни проекти, етап „В“ – Авторски надзор по време на строителството и етап „С“ – Строителство. Под формата на таблица подробно е представена етапността на изпълнение на поръчката. За всяка дейност са посочени: продължителност на работата в календарни дни, относителната дата за начало и край на работата.

Подробно са описани етапите при изготвяне на техническия инвестиционен проект, както следва: първи етап: - встъпителен етап; който включва мобилизация на екипа и встъпителна работна среща с възложителя; втори етап – проектен етап, който включва анализ на изходните данни, проектиране на всички части в работна фаза. В този етап са отчетени конкретните особености на обекта при изпълнението на всяка част от инвестиционния проект, трети етап – заключителен етап, който включва преглед на разработката от възложителя, съгласуване, оценка и издаване на разрешение за строеж. Посочено е времето съвместяване на дейностите на проектирането.

В самостоятелен раздел е разгледан етапа по изпълнение на авторския надзор по време на строителството като са посочени дейностите, които ще бъдат изпълнени от съответните проектантите.

В самостоятелен раздел е разгледан етапа по изпълнение на строителството. Посочени са отделните подетапи: - подготвителен етап, строително-монтажни работи на основното строителство в съответствие с одобрените проекти и техническата спецификация, дейности за предаване на обекта на възложителя, гаранционно поддържане съгласно договорените условия.

В самостоятелен раздел участникът е анализирал критичните точки, идентифицирани от възложителя. Разгледани са всички 8 критични точки, като за всяка критична точка са посочени: проявление и сфери на влияние, мерки за недопускане/предотвратяване на рисковата ситуация, мерки за преодоляване на последиците при настъпване на критичната точка.

В самостоятелен раздел участникът е направил подробно описание на видовете СМР и тяхната последователност на изпълнение. Разгледана е последователността на СМР отразена в линейния график за изпълнение на СМР. Участникът е предложил организация, мобилизация и разпределение на използваните ресурси. Посочена е необходимата техника, механизация и инвентар. Описаните са необходимите за изпълнение на дейностите трудови ресурси (технически лица, работни групи). Подробно под формата на справка е показано разпределението на времето на техническите и човешките ресурси при изпълнение на дейностите от съответните етапи. Подробно са разгледани строителните материали, които ще се използват при изпълнение на поръчката. Под формата на таблица са предложени необходимите материали и производители и доставчиците. Разработен е график за доставка на материалите.

В самостоятелен раздел е предложена организация и подход на изпълнение. Участникът е посочил, че поръчката ще се изпълнява при стриктно спазване на нормативната база, като за целта са описани приложимите нормативни актове.

Подробно са разгледани отношенията и връзките на контрол, взаимодействие и субординация между предлаганите специалисти и отношенията с възложителя и останалите участници. Предложен е списък на дейностите, необходими за постигане на целите на обекта и техническата спецификация. Направено е описание на вътрешния контрол, който изпълнителя ще упражнява при изпълнението на проекта.

Участникът е направил подробно описание на начините на разпределение на дейностите и отговорностите между членовете на екипа във връзка с изпълнението им. В тази част от предложението си участникът е посочил разпределението на дейностите между отделните проектанти. Предложена е организация на процеса на проектиране, както и организация на процеса на комуникация на проектантския екип. Предложена е организация на процеса на съгласуване на проектите по отделните части. Предложена е организация на строителната площадка, както и организация и осигуряване на суровини и материални ресурси, необходими за изпълнение на обекта, в т.ч. характеристика на доставките, система за осигуряване на доставките, процеса на доставка на материали и съоръжения, организация на складиране и приемане на строителни продукти и оборудване. Предложена е организация при приемане на обекта и въвеждане в експлоатацията му.

В самостоятелен раздел е предложена организация на опазване на околната среда, в т.ч. мерки за осигуряване на качеството, включително процедури за контрол с цел качеството и навременно изпълнение на поръчката. Предложена е организация на контрола на качеството, в т.ч. контрол в етапа на проектирането, строителството, контрол и качество на строителните материали, контрол и приемане на извършените работи.

**Оценка и мотиви: Участникът получава 100 точки по показател „Предложение за изпълнение на поръчката”. Крайната оценка на участника по този показател (съобразно тежестта) е 50 т.**

Предложението на участника отговаря на минимално поставените изисквания за съдържание, качество и наличие на всички пет задължителни елементи съгласно методиката за оценка. Предложението на участника гарантира навременно и спрямо минималните изисквания на техническата спецификация постигане на поставените резултати. Налице са и трите условия надграждащи предложението на участника:

1. За всяка от дейностите по проектиране са посочени ангажираните проектанти, както и задачите, които ще изпълняват при изготвяне на съответните части от инвестиционния проект. Участникът е посочил начина, по който ще се упражнява контрол в етапа на проектирането, както вътрешен /от ръководителя на екипа и от членовете на екипа/, така и външен контрол /от страна на възложителя/. Предложени са съответните процедури /мерки/, чрез които ще се реализира контролът.

2. В етапа на изпълнение на строителството е предложен аргументиран подход и организация на доставките на строителните материали. Посочени са отговорните лица за изпълнението на тази дейност. Участникът е посочил видовете материали, които ще се използват за изпълнение на СМР, използваните производители и доставчици, разработен е прогнозен график на доставките на материали. Описани са характеристиките на основните материали, предложена е система и организация за осигуряване на доставките. Предвидени са мерки за контрол и качество на строителните материали, както и мерки за контрол в етапа на строителството. Разгледани са отношенията и връзките на контрол, взаимодействие и субординация между предлаганите специалисти и отношенията с възложителя и останалите участници при изпълнение на строителството.

3. Предложена е стратегия за управление на всички 8 идентифицирани от възложителя критични точки. За всяка критична точка са посочени: сферите на проявление и влияние, адекватни мерки за недопускане/предотвратяване на рисковата ситуация, както и мерки за преодоляване на последиците при настъпване на критичната точка.



### **Кратко описание на предложението на ОБЕДИНЕНИЕ „ЕРС ИНФРА” ДЗЗД**

В т. 1 от изложението на участника са посочени етапите и последователността на извършване на дейностите по изпълнение на проектантската задача, в съответствие с графика за изпълнение на проектирането. Посочено е, че дейност „Проектиране” ще бъде условно разделена на следните етапи: първи етап – Проучване и документиране /заснемане/ и втори етап „Изготвяне на технически инвестиционен проект”. Разгледани са дейностите, които включват двата етапа, като във втория етап са описани частите на инвестиционния проект, както и необходимото време / в календарни дни / за приключване на работата на отделните специалисти по съответните части от инвестиционния проект.

За всяка от дейностите по проектиране и авторски надзор е предложено разпределението на проектантите, както и необходимите ресурси за нейното изпълнение и задълженията на отговорните за изпълнението ѝ проектанти.

Посочени са отделните етапи при изпълнение на дейност „Упражняване на авторски надзор по време на строителство”, както следва: Етап 1 Стартиране изпълнението на дейността, Етап 2 Същинско изпълнение на дейността по упражняване на авторски надзор по време на строителството, Етап 3 Приключване на изпълнението на дейността.

Подробно са посочени и етапите и последователността на извършване на СМР.

В самостоятелен раздел е предложена организация и подход на изпълнение на поръчката. Посочен е необходимия състав, техническа обезпеченост и координация на работната ръка. Посочени са индивидуалните експерти за изпълнение на строително-монтажните дейности, както и конкретните задължения, които същите ще изпълняват съобразно тяхната предназначеност.

В самостоятелен раздел са разгледани отношенията и връзките на контрол, взаимодействие и субординация, както и между предлаганите от участника специалисти, ъака и в отношенията с Възложителя и с останалите участници.

Предложена е стратегия за управление на всички осем критични точки, идентифицирани от Възложителя.

В самостоятелен раздел е предложен подход за доставка на материалите, както и входящият контрол от страна на експерти, отговарящи за мониторинга на качеството, при получаване на материали, оборудване и други стоки на обектите. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на работата на строителния екип и мерки при изпълнението, касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица.

**Оценка и мотиви: Участникът получава 100 точки по показател „Предложение за изпълнение на поръчката”. Крайната оценка на участника по този показател (съобразно тежестта) е 50 т.**

Предложението на участника отговаря на минимално поставените изисквания за съдържание, качество и наличие на всички пет задължителни елементи съгласно методиката за оценка. Предложението на участника гарантира навременно и спрямо минималните изисквания на техническата спецификация постигане на поставените резултати.

#### **Налице са и трите условия надграждащи предложението на участника:**

1. За всяка дейност от проектирането и авторския надзор са посочени задълженията и отговорностите на проектантите, на които ще бъде възложена. Посочени са ресурсите, с които ще разполага проектанта за изпълнение на задълженията си. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на проектантския екип, с което ще се гарантира качествено и навременно изпълнение на поръчката;

2. Предложен е подход за доставка на материалите, както и входящият контрол от страна на експерти, отговарящи за мониторинга на качеството, при получаване на материали и други стоки на обектите. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на работата на строителния екип. Посочени са мерки, касаещи социалните

характеристики, а именно намаляването на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица;

3. Предложена е стратегия за управление на всички осем идентифицирани от Възложителя критични точки. За всяка критична точка са посочени аспекти на проявление и сфери на влияние, както и мерки за преодоляване на последиците при настъпване на критичната точка.

### **Кратко описание на предложението на „СИМЕКС“ ЕООД**

В буква „А“ от изложението на участника е предложена организация и методи на работа, включваща: Обща част (обща информация за възложител, предмет на обществената поръчка, обект на обществената поръчка, законова рамка и нормативна база при изпълнение на основните дейности на обществената поръчка, техническо задание и изисквания за изпълнение (технически спецификации),

В самостоятелен раздел е предложена методология и организация за изпълнение на поръчката – етапи, последователност и методи при изпълнението на дейностите. В последователен ред са посочени дейности, които ще бъдат изпълнени в обхвата на поръчката: - мобилизация/демобилизация; - изготвяне на проектна документация в част „работен“ проект; координиране и съгласуване с Възложителя на проектната документация; - приемане и одобрение на проектната документация; - осигуряване на необходимите документи и разрешения за започване и извършване на строително-монтажни работи; - изпълнение на СМР на обекта; - осъществяване на авторски надзор по ЗУТ, съдействие при въвеждане на обекта в експлоатация от проектантския колектив разработил работните проекти; - изготвяне на изпълнителната документация на целия обект в съответствие със ЗУТ; - подписване на констативен акт (образец №15) за установяване годността за приемане на строежа; - извършване на всички необходими дейности в рамките на срока за съобщаване и отстраняване на дефекти; - гаранционно поддържане на строежа (отстраняване на дефекти в рамките на гаранционните срокове).

В самостоятелен раздел е предложена технология и организация за изпълнение на конкретни СМР, влагани материали по всички части на инвестиционния проект.

В самостоятелен раздел са описани здравословни и безопасни условия на труд, пожарна безопасност.

В самостоятелен раздел са посочени мерките за опазване на околната среда.

В самостоятелен раздел са посочени необходимите човешки ресурси, отговорности на персонала, организацията на работната ръка.

В самостоятелен раздел е посочено необходимото техническо оборудване, техника и механизация, която ще се използва за изпълнение на поръчката.

Предложен е план за управление на качеството.

В самостоятелен раздел е предложено управление на риска.

**Оценка и мотиви: Участникът получава 40 точки по показател „Предложение за изпълнение на поръчката“. Крайната оценка на участника по този показател (съобразно тежестта) е 20 т.**

Предложението на участника отговаря на минимално поставените изисквания за съдържание, качество и наличие на всички пет задължителни елементи съгласно методиката за оценка. Предложението на участника гарантира навременно и спрямо минималните изисквания на техническата спецификация постигане на поставените резултати.

**Налице е едно условие надграждащо предложението на участника, а именно:**

1. За изпълнение на проектантската задача е предложен проектантски екип. Разпределени са задълженията и отговорностите на всеки проектант, който ще бъде ангажиран в изпълнението на съответната част от инвестиционния проект. За всеки от проектантите е посочено, че ще изпълнява дейностите свързани с упражняване на авторски надзор.

## **По обособена позиция №8**

### **Кратко описание на предложението на „ИНТЕРБИЛД 2002” ЕООД**

В изложението си участникът е обособил 5 основни етапа за реализиране на поръчката: Етап 1 „Предпроектни подготвителни дейности”, Етап 2 „Проектиране и одобряване на проектите”, Етап 3 „Извършване на предвидените за изпълнение в проектите строително-монтажни и ремонтни работи”, Етап 4 „Упражняване на авторски надзор по време на строителството”, Етап 5 „Предаване и отчитане на изпълнения проект”. За всеки от етапите са посочени дейностите за изпълнение.

В описателната част на етап 2 е посочен обхвата и необходимото съдържание на всяка част от работния проект. Посочени са нормативните изисквания, при които ще се изпълнява проекта.

Посочени са необходимите специалисти, които ще бъдат ангажирани за изготвяне на съответните части на инвестиционния проект.

В описателната част на Етап 3 са посочените видовете СМР, тяхната последователност и времетраене, необходимата механизация, която ще се използва при изпълнението им, необходимия човешки ресурс, както и стандартите и контрола на качеството при изпълнението им.

Посочени са основните материали необходими за изпълнение на поръчката, както и изискванията към тях.

В описателната част на Етап 4 са дейностите по упражняване на авторски надзор.

В самостоятелен раздел е направено разпределение на експертите, техните задачи и отговорностите им. Предложена е организация, мобилизация и разпределение на използваните ресурси, в т.ч. обезпечаване на обекта с работна ръка, обезпечаване на обекта с материали, обезпечаване на обекта с механизация и др.

В Етап 5 са разгледани мерките за намляване на дискомфорта при изпълнение на СМР за засегнатите лица.

Подробно са разгледани и анализирани идентифицираните от Възложителя критични точки/управление на риска. За всяка критична точка е предложен анализ на риска, посочени са аспекти на проявление, период на проява (продължителност), области и сфери на влияние, вероятност, въздействие, индикатори за проявление на риска. Направена е оценка на риска. Предложени са мерки за недопускане/предотвратяване на риска

**Оценка и мотиви: Участникът получава 100 точки по показател „Предложение за изпълнение на поръчката”. Крайната оценка на участника по този показател (съобразно тежестта) е 50 т.**

Предложението на участника отговаря на минимално поставените изисквания за съдържание, качество и наличие на всички пет задължителни елементи съгласно методиката за оценка. Предложението на участника гарантира навременно и спрямо минималните изисквания на техническата спецификация постигане на поставените резултати. Налице са и трите условия надграждащи предложението на участника:

1. Предложена е цялостна организация на задълженията на отделните проектантски при изготвяне на отделните части на инвестиционния проект. Разписани са конкретни задължения и отговорности на проектантите по съответните части.

2. Предложена е организация по обезпечаване на обекта с материали. Същата е съобразена с предвидените за изпълнение СМР съгласно предмета и дейностите в линейния график. Посочено е, че доставените материали ще се придружават от сертификати, декларации за експлоатационни показатели и декларации за съответствие на качеството. Посочено е, че управлението на качеството ще се осъществява в рамките на внедрена система за управление на качеството ISO 9001:2008. Посочено е, лицето което ще отговаря за контрола на качеството във всички етапи на строителния процес. Предложени са мерки за намаляване на дискомфорта при изпълнение на СМР за засегнатите лица;

3. Разгледани и анализирани са всички осем идентифицирани от Възложителя критични точки. Идентифицирани са потенциалните рискови области, направен е качествен анализ на риска. За всяка критична точка е предложен анализ, посочени са аспектите на

### **Кратко описание на предложението на ОБЕДИНЕНИЕ „ЕРС ИНФРА” ДЗЗД**

В т. 1 от изложението на участника са посочени етапите и последователността на извършване на дейностите по изпълнение на проектантската задача, в съответствие с графика за изпълнение на проектирането. Посочено е, че дейност „Проектиране” ще бъде условно разделена на следните етапи: първи етап – Проучване и документиране /заснемане/ и втори етап „Изготвяне на технически инвестиционен проект”. Разгледани са дейностите, които включват двата етапа, като във втория етап са описани частите на инвестиционния проект, както и необходимото време / в календарни дни / за приключване на работата на отделните специалисти по съответните части от инвестиционния проект.

За всяка от дейностите по проектиране и авторски надзор е предложено разпределението на проектантите, както и необходимите ресурси за нейното изпълнение и задълженията на отговорните за изпълнението ѝ проектанти.

Посочени са отделните етапи при изпълнение на дейност „Упражняване на авторски надзор по време на строителство”, както следва: Етап 1 Стартиране изпълнението на дейността, Етап 2 Същинско изпълнение на дейността по упражняване на авторски надзор по време на строителството, Етап 3 Приключване на изпълнението на дейността.

Подробно са посочени и етапите и последователността на извършване на СМР.

В самостоятелен раздел е предложена организация и подход на изпълнение на поръчката. Посочен е необходимия състав, техническа обезпеченост и координация на работната ръка. Посочени са индивидуалните експерти за изпълнение на строително-монтажните дейности, както и конкретните задължения, които същите ще изпълняват съобразно тяхната предназначеност.

В самостоятелен раздел са разгледани отношенията и връзките на контрол, взаимодействие и субординация, както и между предлаганите от участника специалисти, така и в отношенията с Възложителя и с останалите участници.

Предложена е стратегия за управление на всички осем критични точки, идентифицирани от Възложителя.

В самостоятелен раздел е предложен подход за доставка на материалите, както и входящият контрол от страна на експерти, отговарящи за мониторинга на качеството, при получаване на материали, оборудване и други стоки на обектите. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на работата на строителния екип и мерки при изпълнението, касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица.

**Оценка и мотиви: Участникът получава 100 точки по показател „Предложение за изпълнение на поръчката”. Крайната оценка на участника по този показател (съобразно тежестта) е 50 т.**

Предложението на участника отговаря на минимално поставените изисквания за съдържание, качество и наличие на всички пет задължителни елементи съгласно методиката за оценка. Предложението на участника гарантира навременно и спрямо минималните изисквания на техническата спецификация постигане на поставените резултати.

#### **Налице са и трите условия надграждащи предложението на участника:**

1. За всяка дейност от проектирането и авторския надзор са посочени задълженията и отговорностите на проектантите, на които ще бъде възложена. Посочени са ресурсите, с които ще разполага проектанта за изпълнение на задълженията си. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на проектантския екип, с което ще се гарантира качествено и навременно изпълнение на поръчката;

2. Предложен е подход за доставка на материалите, както и входящият контрол от страна на експерти, отговарящи за мониторинга на качеството, при получаване на

материали и други стоки на обектите. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на работата на строителния екип. Посочени са мерки, касаещи социалните характеристики, а именно намаляването на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица;

3. Предложена е стратегия за управление на всички осем идентифицирани от Възложителя критични точки. За всяка критична точка са посочени аспекти на проявление и сфери на влияние, както и мерки за преодоляване на последиците при настъпване на критичната точка.

Комисията реши да обяви чрез съобщение в профила на купувача в интернет сайта на Община Ивайловград датата, часа и мястото на отварянето на ценовите оферти на участниците, което ще се извърши, както следва:

Дата: 18.05.2017 г., час: 11:00 часа, място: Община Ивайловград, ул. „България” №49, ет. 3, зала №307.

Заседанието приключи на 11.05.2017 г. Протоколът бе съставен окончателно на 15.05.2017 г. и се подписа от членовете на комисията без особено мнение.

#### КОМИСИЯ

1. Председател: Евгени Христов

Членове:

2. инж. Трендафил Гочев

3. Георги Ангелов .....

4. Красимира Димитрова

5. Венелин Цеков .....

Залцидени на  
основанче  
ел. 2, ал. 2, т. 5 от ЗЗМ